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 الاعُ :                     ػبَ ............دٚسح اِزؾبْ شٙبدح اٌذساعخ الإػذاد٠خ اٌؼبِخ ٚاٌششػ١خ            

 اٌشلُ :                                                              حذيث َـظبو                                                              

 اٌّذح : عبػزبْ               (                                      1)   ّٔــٛرط                                 :   اٌف١ـض٠ــبء  

                                                                                        ِئزبْاٌذسعخ :                                                                                                                         

     دسعخ ( 20)                                         الإعبثخ اٌظؾ١ؾخ فٟ وً ِّب ٠أرٟ ٚأمٍٙب إٌٝ ٚسلخ إعبثزه :  اخزش –أٚلا ً 
 

  رىْٛ شذح اٌمٛح اٌىٙشؽ١غ١خ ػُظّٝ فٟ رغشثخ اٌغىز١ٓ إرا وبٔذ خطٛؽ اٌؾمً اٌّغٕبؽ١غٟ : 1

a رؼبِذ اٌغبق اٌّزذؽشعخ b رٛاصٞ اٌغبق اٌّزذؽشعخ c  صا٠ٚخ لبئّخرظٕغ d رظٕغ صا٠ٚخ ؽبدح 

 ٚؽذح ل١بط ػضَ اٌمٛح فٟ اٌغٍّخ اٌذ١ٌٚخ : 2

a m / g b m . N c m / N d m . kg 

 

 ( دسعخ ٌىً عؤاي   20)ِٓ الأعئٍخ اٌضلاصخ ا٢ر١خ :    اص١ٕٓ أعت ػٓ عؤا١ٌٓ  –صب١ٔب ً 

 اوزت لبْٔٛ فبساداٞ فٟ اٌزؾش٠غ اٌىٙشؽ١غٟ . -  1          

 ِب اٌؼٛاًِ اٌزٟ رزٛلف ػ١ٍٙب اٌطبلخ اٌؾشو١خ .  -  2          

ّٟ  ٚاٌٌّّٛذ اٌّؾشّن ث١ٓ لبسْ -  3            (  الأعضاء اٌزٟ ٠زأٌف ِٕٙب  -اٌطبلخ اٌّأخٛرح  -) اٌطبلخ اٌّمذِخ      :ؽ١شُ  ِٓ اٌىٙشثبئ

 دسعخ  (  40ؽً اٌّغأٌز١ٓ ا٢ر١ز١ٓ :   ) – ٌضب ًصب

 : الأٌٚٝاٌّغأٌخ        

ّٟ  اٌؾمً شذحّ اؽغت ؽ٠ًٛ، ِغزم١ُ عٍه فٟ I = 12 A     شذرّٗ وٙشثبئ١ّبً  ر١بّساً  ّٔشّس                  رجؼذُ ٔمطخ فٟ اٌغٍّه ػٓ اٌّزٌّٛذ اٌّغٕبؽ١غ

     d = 4 cm. لذس٘ب   ِغبفخ اٌغٍّه ػٓ              

 :   اٌّغأٌخ اٌضب١ٔخ       

g = 10m.s اٌغبرث١َّخ الأسػ١َّخ رغبسع ٚثبػزجبس الأسع، عطؼ ِٓ h1 = 10m اسرفبع ػٍٝ عبوٓ m = 4 kg وزٍزٗ عغُ
-2

 .   

 :اٌّطٍٛة    

ً   الاسرفبع ٘زا ػٕذ اؽغت  1 .  .اٌى١ٍّّخ ٚؽبلزٗ اٌؾشو١ّخ، اٌضمّب١ٌّخ، ٚؽبلزٗ اٌىبِٕخ ؽبلزٗ :ِٓ و

ً   الاسرفبع ٘زا ػٕذ اؽغت الأسع، عطؼ ِٓ h2 = 5  m   اسرفبع إٌٝ اٌغغُ ٠غمؾ 2 .     اٌضمّب١ٌّخ، اٌىبِٕخ ِٓ ؽبلزٗ و

 .ػٕذئزٍ  ٚعشػزٗ اٌؾشو١ّخ، ٚؽبلزٗ          

                                 :   اٌى١ّ١ــبء 

                                                                                                                         

     دسعخ ( 20)                                         اخزش الإعبثخ اٌظؾ١ؾخ فٟ وً ِّب ٠أرٟ ٚأمٍٙب إٌٝ ٚسلخ إعبثزه :  –أٚلا ً 
 

  اٌؾّغ اٌؼؼ١ف ِٓ ث١ٓ اٌؾّٛع ا٢ر١خ :  1

a HCL b H2SO4 c HNO3 d H2CO3 

  Ca ( OH )2ػذد اٌٛظبئف الأعبع١خ فٟ ١٘ذسٚوغ١ذ  اٌىبٌغ١َٛ   2

a 1 b 2 c 3 d 4 

 

 دسعخ ٌىً عؤاي  (  20ِٓ الأعئٍخ اٌضلاصخ ا٢ر١خ :   ) اص١ٕٓ أعت ػٓ عؤا١ٌٓ  –صب١ٔب ً 

 ( اوغ١ذ اٌىبٌغ١َٛ d( غبص إٌشبدس          c( ٔزشاد الأ١َِٔٛٛ      b( ؽّغ إًٌّ       aاوزت اٌظ١غخ اٌى١ّ١بئ١خ ٌىً ِٓ :    -  1          

 ( إٌبل١ٍخ اٌىٙشثبئ١خ b                  فٟ اٌّبء (   اٌزأaٓ٠لبسْ ث١ٓ اٌؾّٛع اٌم٠ٛخ ٚاٌؾّٛع اٌؼؼ١فخ ِٓ ؽ١ش :   -  2          

   ……… + .………              NaCl    +  AgNO3:    ، ِٚب ٔٛع اٌزفبػً اٌّؼجش ػُٕٗ  أوًّ اٌّؼبدٌخ اٌزب١ٌخ -  3          

 دسعخ  (  40اٌّغأٌخ اٌزب١ٌخ :   )ؽً  – ٌضب ًصب

  2C2H2  +   5O2               4CO2 +  2H2O ِٓ غبص الاعز١ٍ١ٓ ثبلأوغغ١ٓ اؽزشالبَ ربِبً ٚفك اٌّؼبدٌخ :   g 5.2  ٠ؾزشق  

 :  اٌّطٍٛة ؽغبة 

 ؽغُ اٌغبص إٌّطٍك ِمبعبً فٟ اٌششؽ١ٓ إٌظب١١ِٓ .   -2وزٍخ اٌّبء إٌبرظ .                                           -1  

               O = 16   ,  C =12    , H = 1ػذد ِٛلاد غبص الأوغغ١ٓ اٌلاصَ ٌلاؽزشاق  .             -3    

  -أزٙذ الأعئٍخ   -                                                                    
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 يعهذ مجذونين انتعهيًي    - لال ــٍ هـحضالأصــتبر  :   انفيزيبء وانكيًيبء         (( 1)) ىرج الأول  ــم انًُــح

 

 :  بءــزيــفيـان
 : أولاً : اختيبر الإجببة

 

a     )     رؼبِذ اٌغبق اٌّزذؽشعخ      

 

b     )  m . N        

 

 :ثبَيبً :الأصئهة انرئيضية 
 

 :لبْٔٛ فبساداٞ  - 1

ٌّذ  ))  ّٟ  ٠زٛ  اٌزذفّك رغ١شّ إرا ِغٍمخ داسح فٟ ِزؾشّع ر١بّس وٙشثبئ

ّٟ اٌزٞ ٠غزبص٘ب ، ٠ٚذَٚ ّٟ  اٌز١بّس ٘زا اٌّغٕبؽ١غ  رغ١شّ ِبداَ  اٌىٙشثبئ

ّٟ  اٌزذفّك   . ))ِغزّشاً  اٌّغٕبؽ١غ

 : اٌؼٛاًِ اٌزٟ رزٛلف ػ١ٍٙب اٌطبلخ اٌؾشو١خ  - 2

 

 kg.   ٚؽذرٙب  m اٌغغُ وزٍخ    1 .

m.s.  ٚؽذرٙب v اٌغغُ عشػخ 2 .  
-1

    

 :ِمبسٔخ ث١ٓ اٌّؾشن ٚاٌٌّٛذ اٌىٙشثبئٟ  - 3

 

اٌٌّٛذ  اٌّؾشن اٌىٙشثبئٟ 

 اٌىٙشثبئٟ

 ١ِىب١ٔىخ وٙشثبئ١خ اٌطبلخ اٌّمذِخ 

 وٙشثبئ١خ ١ِىب١ٔى١خ اٌطبلخ اٌّأخٛرح

الأعضاء اٌزٟ ٠زأٌف 

 ِٕٙب

 ِغٕبؽ١ظ  -    ٍِف

 خبرُ  - ِغفشر١ٓ

ِغٕبؽ١ظ         -1

 ٍِف -2

 

 :ثبنثبً :المضـبئـم 
 

 :  اٌّغأٌخ الأٌٚٝ

 

  I = 12  A              .   d = 4 cm     ,       B =  ?     
 

  mإٌٝ      cmٔؾٛي ِٓ 

 d =  4 cm  = 4    10
-2  

 m                            

  B = 2     10
-7

  
 

 
                 

   B = 2     10
-7

  
  

        
                 

   B =  10
-7

  
  

        
                 

   B = 6     10
-7

     10
+ 2

               

   B = 6     10
-5

   T                

 ػٕذ اٌزؾ٠ًٛ ِٓ  :  ِلاؽظخcm    ٌٝإm    ٍٝ100ٔمغُ ػ  . 

 10: )    10أٞ ٔىزت ثبٌشىً لٛح          
- 2

  ….   )  

 

 اٌّغأٌخ اٌضب١ٔخ : 

1-            h1 =  10 m 

       EP = m g h  = 4     10     10  = 400  J   

   v = 0  ثّب اٌغغُ عبوٓ اٌغشػخ ِؼذِٚخ

      EK =  
 

 
  m  v

 2
  = 

 

 
     4     0  =  0  J 

      E  = EP  + EK   = 400  + 0  = 400  J               

2-         h2 =  5 m 

                            EP = m g h  = 4     10     5  = 200  J 

  :  ٔؾغت اٌطبلخ اٌؾشو١خ ِٓ لبْٔٛ اٌطبلخ اٌى١ٍخ 

      EK =  E - EP   =  400  - 200   =  200  J 

      EK  =  
 

 
  m  v

 2
  

      200 =  
 

 
     4     v

 2
                            

     200 =    v
 2

  

     v 
2
 = 

   

 
  =  100 

    v =  √      = 10  m.s
-1

                  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ـبء  ـيًيـانك

 : أولاً : اختيبر الإجببة
 

a    ) اٌؾّغ اٌؼؼ١ف :  H2CO3        
 

b   ) ٟػذد اٌٛظبئف الأعبع١خ ف Ca ( OH )2        : 2         
 

 :ثبَيبً :الأصئهة انرئيضية 
 

  NH4NO3، ٔزشاد الأ١َِٔٛٛ :     HCOOHؽّغ إًٌّ :   - 1

       CaO،   اوغ١ذ اٌىبٌغَٛ  :        NH3غبص إٌشبدس :      

2 -  

 اٌؾّٛع اٌؼؼ١فخ  اٌؾّٛع اٌم٠ٛخ 

 رزأ٠ٓ عضئ١ب ً  رزأ٠ٓ و١ٍب ً  فٟ اٌّبءاٌزأ٠ٓ 

 سد٠ئخ ع١ذح إٌبل١ٍخ اٌىٙشثبئ١خ
 

3 -      NaNO3  +   NaCl   + AgNO3                   AgCl 

 رجبدي صٕبئٟ          

 :ثبنثبً :المضـبئـم 

    2C2H2  +   5O2                  4CO2 +    2H2O      

36  g       89.6  L                  5 mol          52  g     

   x              y                             5.2  g         Z                      

  =  3.6  g  x = 
        

  
 

L                            =  8.96   z  = 
           

  
 

mol                            =  0.5   y  = 
       

  
 

 ؽغبة  اٌىزٍخ اٌغض٠ئ١خ اٌغشا١ِخ :  :   ِغٛدح

   2C2H2  = 2 (  12   2  + 1   2 )  = 2 (  24 + 2 )  

               =   2 ( 26 )  = 52  g   
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 الاعُ :                     ػبَ ............دٚسح اِزؾبْ شٙبدح اٌذساعخ الإػذاد٠خ اٌؼبِخ ٚاٌششػ١خ            

 اٌشلُ :                                                              حذيث َـظبو                                                              

 اٌّذح : عبػزبْ               (                                      2)   ّٔــٛرط                                 :   اٌف١ـض٠ــبء  

                                                                                        ِئزبْاٌذسعخ :                                                                                                                         

     دسعخ ( 20)                                         اخزش الإعبثخ اٌظؾ١ؾخ فٟ وً ِّب ٠أرٟ ٚأمٍٙب إٌٝ ٚسلخ إعبثزه :  –أٚلا ً 
 

 إرا رغ١ش اٌزذفك اٌّغٕبؽ١غٟ فٟ داسح ِغٍمخ رٌٛذّ ف١ٙب :  1

a  ؽبلخ ٠ٚٛٔخ b ر١بس وٙشثبئٟ ِزؾشع c ر١بس وٙشثبئٟ ِؾشّع d  ؽبلخ ٠ٚٛٔخ 

 اٌّظجبػ اٌّؼٍك فٟ عمف اٌغشفخ ٘ٛ رٛاصْ : رٛاصْ 2

a  لٍك b  ِغزمش c ِطٍك d  ً ِطٍك ِٚغزمش ِؼب 
 

 دسعخ ٌىً عؤاي  (  20ِٓ الأعئٍخ اٌضلاصخ ا٢ر١خ :   ) اص١ٕٓ أعت ػٓ عؤا١ٌٓ  –صب١ٔب ً 

 اوزت ٔض لبْٔٛ ِظ١ٔٛخ اٌطبلخ . -  1          

 ِب اٌؼٛاًِ اٌزٟ رزٛلف ػ١ٍٙب اٌطبلخ اٌىبِٕخ.  -  2          

 ػغ وٍّخ ) طؼ ( أِبَ اٌؼجبسح اٌظؾ١ؾخ ٚوٍّخ ) غٍؾ ( أِبَ اٌؼجبسح اٌّغٍٛؽ ف١ٙب ، صُ طؾؾٙب : -  3          

                                 a. ػٕذ اططذاَ اٌغغُ ثبلأسع رٕؼذَ ؽبلزٗ اٌىبِٕخ فمؾ   ) 

                                b.ٟرىْٛ شذح اٌمٛح اٌىٙشؽ١غ١خ ػظّٝ ػٕذِب ٠زٛاصٜ اٌؾمً اٌّغٕبؽ١غٟ ِغ اٌغٍه اٌزٞ ٠ّش ف١ٗ ر١بس وٙشثبئ   ) 

 دسعخ  (  40ؽً اٌّغأٌز١ٓ ا٢ر١ز١ٓ :   ) – ٌضب ًصب

 : اٌّغأٌخ الأٌٚٝ       

ّٞ  ٍِفّ                                I = 16 A  شذرّٗ ِزٛاطلاً  ر١بّساً  ف١ٗ ّٚٔشّس ، ٌفخ N = 25  ٌفّبرٗ ٚػذد   r = 4𝝅  cm  لطشٖ ٔظف دائش

ّٟ  اٌؾمً شذحّ ؽغبة :اٌّطٍٛة                       .ِشوضٖ فٟ اٌّزٌٛذّ اٌّغٕبؽ١غ

 :   اٌّغأٌخ اٌضب١ٔخ       

g = 10 m.sفٟ ِٕطمخ رغبسع اٌغبرث١خ الأسػ١خ ف١ٙب     ٠m = 0.2 kgغمؾ عغُ وزٍزُٗ         
-2

 . ٚػٕذِب ٠ظجؼ ػٍٝ اسرفبع ِب   

 : اٌّطٍٛة ؽغبة          J    Ep 40 = ٚؽبلزُٗ اٌىبِٕخ اٌضمب١ٌخ  Ek = 10 Jػٓ عطؼ الأسع رىْٛ ؽبلزُٗ اٌؾشو١خ          

  اٌى١ٍخ ) ا١ٌّىب١ٔىخ ( ٌٙزا اٌغغُ .اٌطبلخ  -2                  شذح لٛح صمً اٌغغُ .  -1    

 عشػخ اٌغغُ ػٕذ رٌه الاسرفبع .   -3                           

                                 :   اٌى١ّ١ــبء 

     دسعخ ( 20)                                         اخزش الإعبثخ اٌظؾ١ؾخ فٟ وً ِّب ٠أرٟ ٚأمٍٙب إٌٝ ٚسلخ إعبثزه :  –أٚلا ً 
 

 اٌظ١غخ الأ١ٔٛ٠خ ٌٍّؼ وٍٛس٠ذ اٌجٛربع١َٛ ٟ٘  :   1

a ( K
-
 + Cl

 +
 ) b ( K

+
 + Cl

 -
 ) c ( 2K

+
 + Cl

 -
 ) d ( K

+
 + 2Cl

 -
 ) 

 ِؾب١ًٌ الأِلاػ ٔبلٍخ ٌٍز١بس اٌىٙشثبئٟ لأٔٙب رؾزٛٞ :  2

a  أ٠ٛٔبد ؽشح اٌؾشوخ b عض٠ئبد c رساد d غبصاد 

 

 دسعخ ٌىً عؤاي  (  20ِٓ الأعئٍخ اٌضلاصخ ا٢ر١خ :   ) اص١ٕٓ أعت ػٓ عؤا١ٌٓ  –صب١ٔب ً 

 a  )AgCl         b  )HCOOH       c   )NH4Cl  d        )CaCO3اوزت اعُ وً ِٓ اٌّشوجبد اٌى١ّ١بئ١خ :    -  1          

 أػؾ رفغ١شا ً ٌىً ِّب ٠أرٟ :  -  2          

                           a . ٠زٚة ٍِؼ وجش٠زبد إٌؾبط ثبٌّبء ث١ّٕب لا ٠زٚة اٌشّغ ثبٌّبء  ) 

                          b  . ْٛإٌبل١ٍخ اٌىٙشثبئ١خ ٌّؾٍٛي ؽّغ الأصٚد أوجش ِٓ إٌبل١ٍخ اٌىٙشثبئ١خ ٌّؾٍٛي ؽّغ اٌىشث   ) 

       ……… + .………              Zn    +  HClأوًّ اٌّؼبدٌخ اٌزب١ٌخ  ، ِٚب ٔٛع اٌزفبػً اٌّؼجش ػٕٗ ُ:    -  3          

 دسعخ  (  40ؽً اٌّغأٌخ اٌزب١ٌخ :   ) – ٌضب ًصب

    Fe  +  H2SO4             FeSO4  + H2    ِٓ اٌؾذ٠ذ ِغ و١ّخ وبف١خ ِٓ ؽّغ اٌىجش٠ذ اٌّّذد ٚفك اٌّؼبدٌخ  :   g ٠5.6زفبػً 

 اٌّطٍٛة ؽغبة :  

 ؽغُ اٌغبص إٌّطٍك ِمبعبً فٟ اٌششؽ١ٓ إٌظب١١ِٓ . -2            وزٍخ اٌٍّؼ إٌبرظ    -1  

 O = 16   ,  S =32    , Fe = 56                                              . ػذد ِٛلاد ؽّغ اٌىجش٠ذ اٌّزفبػً -3  

  -أزٙذ الأعئٍخ   -                                                                    
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 يعهذ مجذونين انتعهيًي    - لال ــٍ هـحضالأصــتبر  :   انفيزيبء وانكيًيبء         (( 2))   ــىرج انثبَـيم انًُــح

 

 :  بءــزيــفيـان
 : أولاً : اختيبر الإجببة

 

a     )     ر١بس وٙشثبئٟ ِزؾشع 

 

b     )        ِغزمش 

 

 :ثبَيبً :الأصئهة انرئيضية 
 

 :ٔض لبْٔٛ ِظ١ٔٛخ اٌطبلخ - 1

ي ثً اٌؼذَ ِٓ رغزؾذس ٚلا رفٕٝ لا اٌطّبلخ))          ّٛ  شىً ِٓ رزؾ

 ((    ٔمظبْ أٚ دْٚ ص٠بدح ٢خش            

 :  اٌزٟ رزٛلف ػ١ٍٙب اٌطبلخ اٌىبِٕخ اٌؼٛاًِ - 2.

 N. ١ٔٛرٓ ٚؽذرٗ W اٌغغُ صمً  1 .             

 ِزش ٚؽذرٗ h اٌغغُ اسرفبع  2 . 

 

 : ػجبساد ) طؼ (  ) خطأ (  - 3

a        ) (طؼ        ) 

b     )   ( خطأ   )    ٠زؼبِذ      

 
 :ثبنثبً :المضـبئـم 

 

 :  اٌّغأٌخ الأٌٚٝ

 

  I = 16  A              .   r = 4 𝝅 cm     ,       N =  25      
 

  mإٌٝ      cmٔؾٛي ِٓ 

 r =  4 𝝅 cm  = 4 𝝅    10
-2  

 m                            

  B = 2𝝅     10
-7

  
  

 
                 

   B = 2𝝅     10
-7

  
       

  𝝅       
                 

   B =  10
-7

  
        

        
                 

   B = 25      8     10
-7 

   10
+ 2

               

   B = 200     10
-5

                   

   B = 2     10
-3

   T                

 

 

 اٌّغأٌخ اٌضب١ٔخ : 

1-             

      W = m . g  = 0.2     10    = 2  N   

2-                                                             E  = EP + EK   

           = 40      10    = 50  J 

 3-  

      EK  =  
 

 
  m  v

 2
  

      10 =  
 

 
     0.2     v

 2
                            

     10 =   
   

 
    v

 2
  

     10 =          v
 2

  

     v 
2
 = 

  

   
  =  

   

 
  100 

    v =  √      = 10  m.s
-1

                  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ـبء  ـيًيـانك

 : أولاً : اختيبر الإجببة
 

a    )  اٌظ١غخ الأ١ٔٛ٠خ ٌــKCl  :  (  K
+ 

  + Cl
 -
 )          

 

b   )          لأٔٙب رؾزٛٞ أ٠ٛٔبد ؽشح اٌؾشوخ          
 

 :ثبَيبً :الأصئهة انرئيضية 
 

1 -    AgCl   : وٍٛس٠ذ اٌفؼخ     ،HCOOH  :ًٌّٕؽّغ ا 

      NH4Cl   :َٛوٍٛس٠ذ الأ١ِٔٛ  ،CaCO3   :َٛوشثٛٔبد اٌىبٌغ١   

2 -  

a    )لطج١خ لا ِبدح اٌشّغ أِب لطج١خ ِبدح إٌؾبط وجش٠زبد. 
 

b   )٠زأ٠ٓ ثشىً وٍٟ ( اٌم٠ٛخ اٌؾّٛع ِٓ ٠ؼذ ا٢صٚد ؽّغ( 

 ) ٠زأ٠ٓ ثشىً عضئٟ( اٌؼؼ١فخ اٌؾّٛع ِٓ ٠ؼذ اٌىشثْٛ ؽّغ أِب    

 

3 -           H2  +   Zn   +2HCL                     ZnCL2 

 رجبدي أؽبدٞ ) إصاؽخ (          

 :ثبنثبً :المضـبئـم 

       FeSO4  +       H2        Fe    +    H2SO4            

 22.4 L            152 g                  1  mol       56 g  

   y                     x                           5.6 g        Z                       

    x =  
         

  
   = 15.2  g      

    y =  
          

   
   = 2.24  L      

      Z =  
       

  
   =   0.1  mol      

  FeSO4ؽغبة  اٌىزٍخ اٌغض٠ئ١خ اٌغشا١ِخ :  :   ِغٛدح

   FeSO4  =  56 + 96 = 152  g   
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 الاعُ :                     ػبَ ............دٚسح اِزؾبْ شٙبدح اٌذساعخ الإػذاد٠خ اٌؼبِخ ٚاٌششػ١خ            

 اٌشلُ :                                                              حذيث َـظبو                                                              

 اٌّذح : عبػزبْ               (                                      3)   ّٔــٛرط                                 :   اٌف١ـض٠ــبء  

                                                                                        ِئزبْاٌذسعخ :                                                                                                                         

     دسعخ ( 20)                                         اخزش الإعبثخ اٌظؾ١ؾخ فٟ وً ِّب ٠أرٟ ٚأمٍٙب إٌٝ ٚسلخ إعبثزه :  –أٚلا ً 
 

 ٠ىْٛ رٛاصْ لاػت اٌغ١شن اٌزٞ ٠مف ػٍٝ ؽجً ِشذٚد ِؼٍك ث١ٓ ٔمطز١ٓ :   1

a  لٍك b  ِغزمش c ِطٍك d  ً ِطٍك ِٚغزمش ِؼب 

 ؽبِلا لٛرٟ اٌّضدٚعخ  : 2

a ِْزٛاص٠ب b  ِْٕطجمب c ِْزلال١ب d ِْزؼبِذا 
 

 دسعخ ٌىً عؤاي  (  20ِٓ الأعئٍخ اٌضلاصخ ا٢ر١خ :   ) اص١ٕٓ أعت ػٓ عؤا١ٌٓ  –صب١ٔب ً 

 اوزت ٔض لبْٔٛ ٌٕض فٟ اٌزؾش٠غ اٌىٙشؽ١غٟ . -  1          

 ِب اٌؼٛاًِ اٌزٟ ٠زٛلف ػ١ٍٙب ػضَ اٌمٛح .  -  2          

 ػغ وٍّخ ) طؼ ( أِبَ اٌؼجبسح اٌظؾ١ؾخ ٚوٍّخ ) غٍؾ ( أِبَ اٌؼجبسح اٌّغٍٛؽ ف١ٙب ، صُ طؾؾٙب : -  3          

                                 a ًٌٍّغٕبؽ١ظ شّب١ٌب ً  .(   ػٕذ رمش٠ت اٌمطت اٌشّبٌٟ ٌّغٕبؽ١ظ ِٓ ٚش١ؼخ ٠ظجؼ ٚعٗ اٌٛش١ؼخ اٌّمبث 

                                b. ٗ٠زٛاصْ عغُ طٍت أغؾبث١ب ً إرا أؼذِذ ِؾظٍخ اٌمٜٛ اٌخبسع١خ اٌّؤصشح ف١   ) 

 دسعخ  (  40ؽً اٌّغأٌز١ٓ ا٢ر١ز١ٓ :   ) – ٌضب ًصب

 : اٌّغأٌخ الأٌٚٝ       

  I = 8A      شذرّٗ ِزٛاطلاً  ر١بّساً  ف١ٙب ّٔشّس ٌفخ   250   ٌفّبرٙب ٚػذد   l = 40 𝝅 cm   ؽٌٛٙب ٚش١ؼخ           

ّٟ  اٌؾمً اؽغت شذحّ                 .اٌٛش١ؼخ ِشوض فٟ اٌّزٌّٛذ اٌّغٕبؽ١غ

 :   اٌّغأٌخ اٌضب١ٔخ       

 الأسػ١خ ِٓ عطؼ الأسع ثبػزجبس أْ رغبسع اٌغبرث١خ    h = 16 mعبوٓ ػٍٝ اسرفبع     m = 4 kgعغُ وزٍزُٗ            

         g = 10 m.s
-2

 : اٌّطٍٛة ؽغبة        

 اٌطبلخ اٌىبِٕخ اٌضمب١ٌخ ٌٍغغُ ، ٚؽبلزٗ اٌى١ٍخ ػٕذ رٌه الاسرفبع  -1

 اؽغت ؽبلزُٗ اٌؾشو١خ ، ٚعشػزُٗ ػٕذئز .  ٠h = 11 mغمؾ اٌغغُ اٌغبثك إٌٝ اسرفبع   -2

                                 :   اٌى١ّ١ــبء 

     دسعخ ( 20)                                         اخزش الإعبثخ اٌظؾ١ؾخ فٟ وً ِّب ٠أرٟ ٚأمٍٙب إٌٝ ٚسلخ إعبثزه :  –أٚلا ً 
 

 اٌظ١غخ الأ١ٔٛ٠خ ٌٙذسٚوغ١ذ الأ١َِٔٛٛ  :   1

a ( NH4 + OH
 -
 ) b ( 4NH

+
 + OH

 -
 ) c ( NH4O

-
 + H

 +
 ) d ( NH4

+
 + OH

 -
 ) 

 اٌّؼذْ اٌزٞ ٠ّىٓ أْ ٠زفبػً ِغ وجش٠زبد اٌؾذ٠ذ ٘ٛ  :  2

a  اٌضئجك b اٌضٔه c اٌفؼخ d اٌز٘ت 

 

 دسعخ ٌىً عؤاي  (  20ِٓ الأعئٍخ اٌضلاصخ ا٢ر١خ :   ) اص١ٕٓ أعت ػٓ عؤا١ٌٓ  –صب١ٔب ً 

 a  )ZnCl2         b  )FeSO4       c   )KI    d          )Ba ( NO3 )2اوزت اعُ وً ِٓ اٌّشوجبد اٌى١ّ١بئ١خ :    -  1          

 لٛح اٌؾّغ   -: ِٓ ؽ١ش :  اٌزأ٠ٓ فٟ اٌّبء       HCl   ,   HCOOH لبسْ ث١ٓ -  2          

  ……… + .………              CaCO3أوًّ اٌّؼبدٌخ اٌزب١ٌخ  ، ٚؽذد ٔٛع اٌزفبػً اٌّؼجش ػُٕٗ فٟ اٌّؼبدٌخ  :    -  3          

 دسعخ  (  40ؽً اٌّغأٌخ اٌزب١ٌخ :   ) – ٌضب ًصب

 2K   +   2H2O                2KOH  + H2 اٌزفبػً اٌزبٌٟ : ِٓ اٌجٛربع١َٛ ِغ و١ّخ وبف١خ ِٓ اٌّبء ٚفكg 7.8  ٠زفبػً   

 :  اٌّطٍٛة ؽغبة

 ِمبعبً فٟ اٌششؽ١ٓ إٌظب١١ِٓ .ؽغُ اٌغبص إٌّطٍك  -2                          وزٍخ ٘ذسٚوغ١ذاٌجٛربع١َٛ إٌبرظ  -1   

                           O = 16   ,  K =39    , H = 1 ػذد ِٛلاد اٌّبء اٌّزفبػً -3   

  -أزٙذ الأعئٍخ   -                                                                    
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 يعهذ مجذونين انتعهيًي    - لال ــٍ هـحضالأصــتبر  :   وانكيًيبءانفيزيبء          (( 3))   ــىرج انـثبنثم انًُــح

 

 :  بءــزيــفيـان
 : أولاً : اختيبر الإجببة

 

a     )     لٍك 

 

b     )    ِْزٛاص٠ب 

 

 :ثبَيبً :الأصئهة انرئيضية 
 

 :ٌٕض  ٔض لبْٔٛ  - 1

ّٟ  اٌز١بّس عٙخ رىْٛ))           أفؼبلاً  ٠ٌّٛذ ثؾ١شُ  اٌّزؾشّع اٌىٙشثبئ

 (( .ؽذٚصٗ إٌٝ أدّٜ اٌزٞ اٌغّجت رؼُبوظ ِغٕبؽ١غ١ّخ          

 :  اٌزٟ ٠زٛلف ػ١ٍٙب ػضَ اٌمٛح  اٌؼٛاًِ - 2.

ح ػضَ           ّٛ  :ِغ ؽشداً  ٠زٕبعت اٌم

ح   رساع              1 . ّٛ        ٠ٚmمبط ثبٌّزش     ( d )اٌم

ح شذحّ 2 .              ّٛ   Nٚرمبط ثب١ٌٕٛرٓ       ( F )   اٌم

 

 : ػجبساد ) طؼ (  ) خطأ (  - 3

a        ) (طؼ        ) 

b     )    (طؼ        ) 

 
 :ثبنثبً :المضـبئـم 

 

 :  اٌّغأٌخ الأٌٚٝ

 

  I = 8 A              .   L = 40 𝝅 cm     ,       N =  250      
 

  mإٌٝ      cmٔؾٛي ِٓ 

 L =  40 𝝅 cm  = 40 𝝅    10
-2  

  = 4 𝝅    10
-1 

m        

  B = 4𝝅     10
-7

  
  

 
                 

   B = 4𝝅     10
-7

  
       

  𝝅       
                 

    B = 250     8     10
-7 

   10
+ 1

               

   B = 2000     10
-6

                   

   B = 2     10
-3

   T                

 

 

 اٌّغأٌخ اٌضب١ٔخ : 

1-            h1 =  16 m 

       EP = m g h  = 4     10     16  = 640  J 

   v = 0  ثّب اٌغغُ عبوٓ اٌغشػخ ِؼذِٚخ

      EK =  
 

 
  m  v

 2
  = 

 

 
     4     0  =  0  J 

      E  = EP  + EK   = 640  + 0  = 640  J            

2-         h2 =  11 m 

                         EP = m g h  = 4     10     11  = 440  J 

  :  ٔؾغت اٌطبلخ اٌؾشو١خ ِٓ لبْٔٛ اٌطبلخ اٌى١ٍخ 

      EK =  E - EP   =  640  - 440   =  200  J 

      EK  =  
 

 
  m  v

 2
  

      200 =  
 

 
     4     v

 2
                            

     200 =    v
 2

  

     v 
2
 = 

   

 
  =  100 

    v =  √      =  10  m.s
-1

                  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ـبء  ـيًيـانك

 : اختيبر الإجببة أولاً :
 

a    )    اٌظ١غخ الأ١ٔٛ٠خ ٌــNH4OH  :  (  NH4
+ 

  + OH
 -
 )          

b   ) اٌضٔه      اٌّؼذْ اٌزٞ ٠زفبػً ِغ وجش٠زبد اٌؾذ٠ذ :          

 :ثبَيبً :الأصئهة انرئيضية 
 

1 -    ZnCl2   :  وٍٛس٠ذ اٌضٔه     ،FeSO4  :وجش٠زبد اٌؾذ٠ذ 

      KI   : َٛ٠ٛد٠ذ اٌجٛربع١  ،Ba( NO3)2    : َٛٔزشاد اٌجبس٠ 

  2 - 

 HCOOH HNO3 

 و١ٍب ً  عض٠ئب ً  اٌزأ٠ٓ فٟ اٌّبء 

 لٛٞ ػؼ١ف لٛح اٌؾّغ 

 

  CaCO3                  CaO +   CO2                رفىه   - 3

 :ثبنثبً :المضـبئـم 

                   2K   +      2H2O                2KOH  + H2         

22.4 L     112 g                 2  mol         78 g  

   y             x                         7.8 g          z                       

   x =  
         

  
   = 11.2  g      

    y =  
          

  
   = 2.24  L      

    Z =  
       

  
   =   0.2  mol    

 ؽغبة  اٌىزٍخ اٌغض٠ئ١خ اٌغشا١ِخ :  :   ِغٛدح

   2KOH  = 2 (  39 + 17 )  = 2 (  56 )  =  112  g   

    2K = 2    39  = 78  g     

 

 



 (  انفيزيبء وانكيًيبء)   انصف انتبصع -   4722123-011  مجذونين انتعهيًييعهذ  -  0935164424 -الأصتبر : حضٍ هلال 

9 
 

 الاعُ :                     ............ػبَ دٚسح اِزؾبْ شٙبدح اٌذساعخ الإػذاد٠خ اٌؼبِخ ٚاٌششػ١خ            

 اٌشلُ :                                                              حذيث َـظبو                                                              

 اٌّذح : عبػزبْ               (                                      4)   ّٔــٛرط                                 :   اٌف١ـض٠ــبء  

                                                                                        ِئزبْاٌذسعخ :                                                                                                                         

     دسعخ ( 20)                                         اخزش الإعبثخ اٌظؾ١ؾخ فٟ وً ِّب ٠أرٟ ٚأمٍٙب إٌٝ ٚسلخ إعبثزه :  –أٚلا ً 
 

 ٠ضداد أؾشاف الإثشح اٌّغٕبؽ١غ١خ فٟ رغشثخ أٚسعزذ ثض٠بدح :   1

a  اٌمٛح اٌىٙشؽ١غ١خ b  اٌز١بس اٌىٙشثبئٟشذح c ؽٛي اٌغٍه d ؽٛي اٌٛش١ؼخ 

 ، ٔض٠ذ شذح اٌمٛح إٌٝ أسثؼخ أِضبي ِب وبٔذ ػ١ٍٗ ، ف١ظجؼ ػضِٙب :  𝚪ػضِٙب ؽٛي ِؾٛس اٌذٚساْ   Fلٛح شذرٙب  2

a  2𝚪 b 3𝚪 c 4𝚪 d 5𝚪 
 

 دسعخ ٌىً عؤاي  (  20ِٓ الأعئٍخ اٌضلاصخ ا٢ر١خ :   ) اص١ٕٓ أعت ػٓ عؤا١ٌٓ  –صب١ٔب ً 

 أوًّ اٌفشاغبد اٌزب١ٌخ : -  1          

 ٠زأٌف دٚلاة ثبسٌٛ ِٓ ..................... ِظٕٛع ِٓ إٌؾبط أٚ الأ١ٌَّٕٛ ، ٚرزؾٛي ف١ٗ اٌطبلخ اٌىٙشثبئ١خ إٌٝ .................                     

 ٠ّٚىٓ اٌزؾىُ ثغٙخ ؽشوخ اٌذٚلاة ثزغ١شّ ........................ أٚ رغ١ش عٙخ اٌؾمً اٌّغٕبؽ١غٟ ، ٠ّٚىٓ اٌزؾىُ ثغشػخ دٚسأٗ                    

 ثض٠بدح .......................... .                     

 اوزت ششؽب رٛاصْ اٌغغُ اٌظٍت .  -  2          

 أػؾ رفغ١شا ً ػ١ٍّب ً ٌىً ِّب ٠أرٟ : -  3          

                                 a. ٗٔرُٛػغ لجؼخ اٌجبة أثؼذ ِب ٠ّىٓ ػٓ ِؾٛس دٚسا   ) 

                                b. ) ً (   ٠جمٝ اٌىزبة ػٍٝ عطؼ اٌطبٌٚخ ِزٛاصٔب ً ) عبوٕب 

 دسعخ  (  40ؽً اٌّغأٌز١ٓ ا٢ر١ز١ٓ :   ) – ٌضب ًصب

 : اٌّغأٌخ الأٌٚٝ       

 :ؽغبة ،اٌّطٍٛة 40cm ؽٌٛٙب 5A شذرّٗ ِزٛاطً، ر١بّس ف١ٙب ٠ّشّ  ، 200m عٍىٙب ٚؽٛي m 0.2 ِؾ١طٙب ٚش١ؼخ                   

 .اٌٛش١ؼخ ٌفبّد ػذد 1 .

ّٟ  اٌؾمً شذحّ 2 .  .اٌٛش١ؼخ ِشوض فٟ اٌّزٌّٛذ اٌّغٕبؽ١غ

 :   اٌّغأٌخ اٌضب١ٔخ       

 فٟ لشص لبثً ٌٍذٚساْ ؽٛي ِؾٛس أفمٟ    F1 = F2 = 20 Nرؤصش لٛربْ شبل١ٌٛزبْ شذح وً           

 وّب فٟ اٌشىً اٌّطٍٛة  :  cm 10  ٔظف لطشٖ          

 اؽغت ػضَ اٌّضدٚعخ اٌّؤصشح فٟ اٌمشص ) ػٕذ ثذء دٚساْ اٌمشص (   -1            

 . أؽغت شذح وً ِٓ ٘بر١ٓ اٌمٛر١ٓ .   m . N  5ٔض٠ذ شذح رأص١ش وً ِٓ ٘بر١ٓ اٌمٛر١ٓ ف١ىْٛ اٌؼضَ اٌؾبطً     -2           

                                 :   اٌى١ّ١ــبء 

     دسعخ ( 20)                                         اخزش الإعبثخ اٌظؾ١ؾخ فٟ وً ِّب ٠أرٟ ٚأمٍٙب إٌٝ ٚسلخ إعبثزه :  –أٚلا ً 
 

 اٌظ١غخ الأ١ٔٛ٠خ ٌؾّغ اٌىجش٠ذ   :   1

a ( 2H
+
 + SO4

 -
 ) b ( 2H

+
 + SO4

 2-
 ) c ( H

+
 + SO4

 -
 ) d ( 2H

+
 + 2SO4

2 -
 ) 

 ػذد اٌٛظبئف الأعبع١خ فٟ ٘ذسٚوغ١ذ الأ١ٌَّٕٛ     :  2

a 1  b 2 c 3 d 4 

 

 دسعخ ٌىً عؤاي  (  20ِٓ الأعئٍخ اٌضلاصخ ا٢ر١خ :   ) اص١ٕٓ أعت ػٓ عؤا١ٌٓ  –صب١ٔب ً 

 a  )CH3COONa       b  )Mg(OH)2    c   )NH3    d        )NH4OHاوزت اعُ وً ِٓ اٌّشوجبد اٌى١ّ١بئ١خ :    -  1          

 إٌبل١ٍخ اٌىٙشثبئ١خ ٌّؾٍٛي وً ِّٕٙب   -(bاٌزأص١ش فٟ ٌْٛ ٚسلخ ػجبد اٌشّظ    a)ِٓ ؽ١ش : NaOH    ٚ  HCOOHلبسْ ث١ٓ   -  2          

                       .………                  CO2  + H2Oأوًّ اٌّؼبدٌخ اٌزب١ٌخ ٚؽذد ٔٛع اٌزفبػً  :    -  3          

 دسعخ  (                                                        40ؽً اٌّغأٌخ اٌزب١ٌخ :   ) – ٌضب ًصب

 ِٓ ؽّغ اٌىجش٠ذ اٌّّذد ٚفك اٌزفبػً اٌزبٌٟ  :mL 100  ِٓ اٌضٔه ِغ    g ٠6.5زفبػً                    

    Zn   +   H2SO4                ZnSO4  + H2                                  اٌّطٍٛة ؽغبة  : 

 اٌزشو١ض اٌٌّٟٛ صُ اٌغشاِٟ ٌّؾٍٛي ؽّغ اٌىجش٠ذ  -2                           ػذد ِٛلاد اٌؾّغ اٌّزفبػً -1   

                            O = 16   ,  Zn =65    , H = 1    ,  S = 32 ؽغُ اٌغبص إٌّطٍك ثبٌششؽ١ٓ إٌظب١١ِٓ -3   

  -أزٙذ الأعئٍخ   -                                                                    
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 يعهذ مجذونين انتعهيًي    - لال ــٍ هـحضالأصــتبر  :   انفيزيبء وانكيًيبء         (( 4))   ــىرج انـرابــعم انًُــح

 

 :  بءــزيــفيـان
 : أولاً : اختيبر الإجببة

 

a     )     ٟشذح اٌز١بس اٌىٙشثبئ 

 

b     )    4 𝚪 

 

 :ثبَيبً :الأصئهة انرئيضية 
 

 :اٌفشاغبد     - 1

 شذح اٌز١بس     -عٙخ اٌز١بس     -ؽشو١خ     -لشص ِؼذٟٔ           

 

 :  ششؽب رٛاصْ عغُ طٍت   - 2.

  ُاٌزّٛاصْ شّشؽ  ّٟ  اٌّؤصشّح اٌخبسع١ّخ اٌمٜٛ ِؾظٍّخ رٕؼذَ : الأغؾبث

     ⃗⃗  =  ⃗⃗ ف١ٗ 

  ُاٌزّٛاصْ ششؽ  ّٟ  اٌخبسع١ّخ اٌمٜٛ ػضَٚ ِؾظٍّخ رٕؼذَ   : اٌذّٚسأ

         𝚪 0 = ف١ٗ  اٌّؤصشّح

 

 : اٌزؼب١ًٌ   - 3

a    )    ٌض٠بدح ؽٛي رساع اٌمٛح ٚثبٌزبٌٟ ص٠بدح ػضَ اٌمٛح 

b    ) ّْ ح شذحّ لأ ّٛ ْٞ  .صمً اٌىزبة شذحّ رغبٚٞ اٌفؼً سدّ  ل ّْ  أ  ِؾظٍّخ أ

     .ِؼذِٚخ اٌىزبة فٟ اٌّؤصشّح اٌمٜٛ         

 

 :ثبنثبً :المضـبئـم 
 

 :  اٌّغأٌخ الأٌٚٝ

           m      ،    L = 200  m  0.2اٌّؾ١ؾ   =                     
 

 =ػذد اٌفبد       -1
 طول السلك

المحيط
 

   N  =  
   

   
  =   

    

 
   = 1000 

  mإٌٝ      cmٔؾٛي ِٓ  -2

 L =  40 𝝅 cm  = 40 𝝅    10
-2  

  = 4 𝝅    10
-1 

m        

  B = 4𝝅     10
-7

  
  

 
                 

   B = 4𝝅     10
-7

  
        

  𝝅       
                 

    B =    1000     5     10
-7 

   10
+ 1

               

    B =   5000     10
-6 

              

    B = 5     10
- 3 

 T             

 ٔؾزف الأطفبس ثئٔمبص ِٓ اٌمٜٛ

 

 

 اٌّغأٌخ اٌضب١ٔخ : 

 

1-                                                  r = 
  

   
   = 0.1  m         

     d =  2 r = 2    0.1  = 0.2   m  

     𝚪  =   d. F  

         = 0.2     20   =  4   m.N                        

 2-      

𝚪   =   d. F 

 F  =  
𝚪

 
   = 

 

   
   = 

  

 
   =  25  N                      

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ـبء  ـيًيـانك

 : أولاً : اختيبر الإجببة
 

a    )    اٌظ١غخ الأ١ٔٛ٠خ ٌــH2SO4  :  (  2H
+ 

  + SO4
-2

 )          

b   ) ٟػذد اٌٛظبئف الاعبع١خ فAl( OH )3        :    3              

 :ثبَيبً :الأصئهة انرئيضية 
 

1 -CH3COONa   :َٛخلاد اٌظٛد٠  ،NH3  :غبص إٌشبدس 

   Mg( OH)2   : َٛ١٘ذسٚوغ١ذ اٌّغٕض٠  

      NH4OH    :  َٛ١٘ذسٚوغ١ذ الأ١ِٔٛ 

  2 - 

 NaOH HCOOH 

ٌْٛ ٚسلخ ػجبد 

  اٌشّظ 

 أؽّش أصسق

 ػؼ١فخ ع١ذح  إٌبل١ٍخ اٌىٙشثبئ١خ

 

  CO2 + H2O                 H2CO3                ارؾبد   - 3

 :ثبنثبً :المضـبئـم 

                   Zn   +      H2SO4                ZnSO4  + H2       

22.4 L                               mol  1         g 65  

   x                                     n g           6.5                       

   n =  
       

  
   = 0.1  mol      

   C( mol ) =  
 

 
   =  

    

    
    = 1  mol. L

-1
                          

  M =  2 + 96 = 98 g  

 m = M . n  =  98   0.1   = 9.8 g  

   C( g.l
-1

 ) =  
 

 
   =  

   

    
   =  

  

 
   = 98 g . L

-1 
                    

    x =  
          

  
   = 2.24  L    
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 الاعُ :                     ػبَ ............دٚسح اِزؾبْ شٙبدح اٌذساعخ الإػذاد٠خ اٌؼبِخ ٚاٌششػ١خ            

 اٌشلُ :                                                              حذيث َـظبو                                                              

 اٌّذح : عبػزبْ               (                                      5)   ّٔــٛرط                                 :   اٌف١ـض٠ــبء  

                                                                                        ِئزبْاٌذسعخ :                                                                                                                         

     دسعخ ( 20)                                         اخزش الإعبثخ اٌظؾ١ؾخ فٟ وً ِّب ٠أرٟ ٚأمٍٙب إٌٝ ٚسلخ إعبثزه :  –أٚلا ً 
 

 شذح اٌؾمً اٌّزٌٛذ فٟ ِشوض ٍِف دائشٞ ٠ّش ف١ٗ ر١بس وٙشثبئٟ رؼُطٝ ثبٌؼلالخ  :  1

a 
B= 𝝅   10

-7   

 
         

b 
B= 4𝝅   10

-7   

 
 

c 
B= 2   10

-7   

 
 

d 
B= 2𝝅   10

-7   

 
 

 اٌمٛح اٌزٟ رؼبوظ صمً عغُ ِٛػٛع ػٍٝ ؽبٌٚخ ٚرغؼٍٗ عبوٕبً  ٟ٘ لٛح : 2

a   اٌزٛرش b  ًسد اٌفؼ c ِمبِٚخ اٌٙٛاء d الاؽزىبن 
 

 دسعخ ٌىً عؤاي  (  20ِٓ الأعئٍخ اٌضلاصخ ا٢ر١خ :   ) اص١ٕٓ أعت ػٓ عؤا١ٌٓ  –صب١ٔب ً 

 (   ص٠بدح ػضَ اٌمٛح . b(  اٌزم١ًٍ ِٓ ص٠بدح عشػخ دٚساْ دٚلاة ثبسٌٛ         aالزشػ ؽش٠مخ ٌىلاً  ِّب ٠ٍٟ :     -  1          

 اوزت أٔٛاع رٛاصْ عغُ طٍت.  -  2          

 أػؾ رفغ١شا ً ػ١ٍّب ً ٌىً ِّب ٠أرٟ : -  3          

                                 a .  رىْٛ شفشاد اٌؼٕفبد اٌٙٛائ١خ راد عطؼ ، ٚٔظف لطش وج١ش   ) 

                                b. رزغ١ش عٙخ دٚساْ دٚلاة ثبسٌٛ ثزجذ٠ً لطجٟ اٌّغٕبؽ١ظ   ) 

 دسعخ  (  40ؽً اٌّغأٌز١ٓ ا٢ر١ز١ٓ :   ) – ٌضب ًصب

 : اٌّغأٌخ الأٌٚٝ       

ّٟ  ر١بّس ف١ٙب ٠ّشّ  ،    cm 5 اٌّزذؽشعخ   اٌغّبق ؽٛي اٌغّىّز١ٓ رغشثخ فٟ                    ّٟ  ٌؾمً اٌغّبق ، ٚرخؼغ  A 10  شذرّٗ وٙشثبئ    ِغٕبؽ١غ

ّٟ  ِٕزظُ                     :اٌّطٍٛة ؽغبة           T  0.4   شذرّٗ   الأفم١َّز١ٓ اٌغّىّز١ٓ ػٍٝ شبلٌٛ

ح شذحّ   1 . ّٛ  .اٌغّبق ػٍٝ اٌّؤصشّح اٌىٙشؽ١غ١ّخ اٌم

   cm 6 لذس٘ب ِغبفخ اٌغّبق رؾشّوذ إرا إٌّغض اٌؼًّ 2 .  

 :   اٌّغأٌخ اٌضب١ٔخ       

g = 10m.s اٌغبرث١َّخ الأسػ١َّخ رغبسع ٚثبػزجبس الأسع، عطؼ ِٓ h1 = 800 cm اسرفبع ػٍٝ عبوٓ m = 10 kg وزٍزٗ عغُ
-2

 .  : 

ً   الاسرفبع ٘زا ػٕذ اؽغت  1 .  .اٌى١ٍّّخ ٚؽبلزٗ ٌؾشو١ّخ،ا اٌضمّب١ٌّخ، ٚؽبلزٗ اٌىبِٕخ ؽبلزٗ :ِٓ و

ً   الاسرفبع ٘زا ػٕذ اؽغت الأسع، عطؼ ِٓ h2 = 400  cm   اسرفبع إٌٝ اٌغغُ ٠غمؾ 2 .     اٌضمّب١ٌّخ، اٌىبِٕخ ِٓ ؽبلزٗ و

 اٌى١ٍخ .اٌغشػخ ٚ اٌؾشو١ّخ، ٚؽبلزٗ          

 ٚاٌؾشو١خ ٚاٌى١ٍخ ، ِبرا رغزٕزظ ؟لبسْ ث١ٓ ل١ّخ وً اٌطبلخ اٌىبِٕخ اٌضمب١ٌخ  2 .  

                                 :   اٌى١ّ١ــبء 

     دسعخ ( 20)                                         اخزش الإعبثخ اٌظؾ١ؾخ فٟ وً ِّب ٠أرٟ ٚأمٍٙب إٌٝ ٚسلخ إعبثزه :  –أٚلا ً 
 

 اٌظ١غخ الأ١ٔٛ٠خ ٌٍّؼ وٍٛس٠ذ اٌجٛربع١َٛ ٟ٘  :   1

a ( K
-
 + Cl

 +
 ) b ( K

+
 + Cl

 -
 ) c ( 2K

+
 + Cl

 -
 ) d ( K

+
 + 2Cl

 -
 ) 

 اٌٍّؼ إٌبرظ ِٓ رفبػً ؽّغ اٌىجش٠ذ اٌّّذ ِغ اٌّغٕض٠َٛ ٘ٛ :  2

a   َٛوجش٠ز١ذ اٌّغٕض٠ b  َٛوجش٠زبد اٌّغٕض٠ c  َٛوٍٛس٠ذ اٌّغٕض٠ d  اٌّغٕض٠َٛوشثٛٔبد 

 

 دسعخ ٌىً عؤاي  (  20ِٓ الأعئٍخ اٌضلاصخ ا٢ر١خ :   ) اص١ٕٓ أعت ػٓ عؤا١ٌٓ  –صب١ٔب ً 

 ( وٍٛس٠ذ اٌضٔه    d( اوغ١ذ اٌىبٌغ١َٛ   c(  ٘ذسٚوغ١ذ الأ١ٌَّٕٛ     b(  ؽّغ إًٌّ  aاوزت ط١غ وً ِٓ اٌّشوجبد اٌى١ّ١بئ١خ :   -  1          

 طٕف الأِلاػ ا٢ر١خ إٌٝ أِلاػ رٚاثخ ٚأِلاػ ل١ٍٍخ اٌزٚثبْ فٟ اٌّبء    :  -  2          

                           a    )AgCl                b       )CH3COONa             c    )NaNO3                  d    )BaSO4 

      ……… + .………                  Zn  + AgNO3أوًّ اٌّؼبدٌخ اٌزب١ٌخ ٚؽذد ٔٛع اٌزفبػً  :    -  3          

 دسعخ  (  40ؽً اٌّغأٌخ اٌزب١ٌخ :   ) – ٌضب ًصب

 ٚفك اٌزفبػً اٌزب١ٌخ : وبف١خ ِٓ ؽّغ وٍٛس اٌّبء  mL 100   ِٓ الأ١ٌَّٕٛ ِغ و١ّخ  g ٠5.4زفبػً    

   2AL   +   6HCl                2ALCl3  + 3H2             

 اؽغت اٌزشو١ض اٌٌّٟٛ صُ اٌغشاِٟ ٌّؾٍٛي ؽّغ وٍٛس اٌّبء   -2.        ؽّغ وٍٛس اٌّبءاؽغت ػذد ِٛلاد  -1  

Al = 27   ,  Cl =35.5    , H = 1             إٌظب١١ِٓ .ؽغُ اٌغبص إٌّطٍك ِمبعبً فٟ اٌششؽ١ٓ اؽغت   -3              
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 يعهذ مجذونين انتعهيًي    - لال ــٍ هـحضالأصــتبر  :   انفيزيبء وانكيًيبء      (( 5))   ــىرج الخـبيــشم انًُــح      

 

 :  بءــزيــفيـان
 : أولاً : اختيبر الإجببة

 

a     )             10
-7

  
  

 
     B= 2 𝝅 

 

b     )            ًسد اٌفؼ 

 

 :ثبَيبً :الأصئهة انرئيضية 
 

 الزشاػ ؽش٠مخ :   - 1

 اٌزم١ًٍ ِٓ عشػخ دٚساْ دٚلاة ثبسٌٛ : اٌزم١ًٍ ِٓ شذح اٌز١بس  *    

 ص٠بدح ػضَ اٌمٛح : ص٠بدح ؽٛي رساع اٌمٛح .  *    

 :  أٔٛاع رٛاصْ  عغُ طٍت   - 2.

 اٌغغُ دٚساْ ِؾٛس ف١ٗ ٠ىْٛ اٌزٞ اٌزّٛاصْ ٘ٛ :اٌّغزمشّ  اٌزّٛاصْ -1

  .ٚاؽذ شبلٛي ٚػٍٝ صمٍٗ، ِشوض فٛق اٌظٍّت                            

ٍِك اٌزّٛاصْ -2  اٌغغُ ِؾٛس دٚساْ ف١ٗ ٠ىْٛ اٌزٞ اٌزّٛاصْ ٘ٛ :اٌمَ

  . ٚاؽذ شبلٛي صمٍٗ، ٚػٍٝ ِشوض رؾذ اٌظٍّت                            

 اٌغغُ ِؾٛس دٚساْ ف١ٗ ٠ىْٛ اٌزٞ اٌزّٛاصْ ٘ٛ :اٌّطٍك اٌزّٛاصْ -3

 .  ِشوض صمٍٗ ػٍٝ اٌظٍّت ِٕطجمبً                             

 

 : اٌزؼب١ًٌ   - 3

a    )ًأوجش ػضَ ػٍٝ ٌٍٚؾظٛي ٠ّىٓ ِب أوجش اٌمٛح ٌغؼ.   

b    )اٌىٙشؽ١غ١خ اٌمٛح عٙخ رغ١ش ثغجت.     

 

 :ثبنثبً :المضـبئـم 
 

 :  اٌّغأٌخ الأٌٚٝ

 1-                 L = 5 cm    ,  B= 0.4 T        ،    I  = 10  A 

          L = 5  cm = 5   10
-2 

 m     

   F =  I . L . B  

       =  10    5    10
-2 

    0.4                                         

     =    5    10
-2 

    4                                             

     =    20    10
-2 

  = 2    10
-1

   N                            

  mإٌٝ      cmٔؾٛي ِٓ  -2

   x = 6 cm =  6    10
-2

  m              

  W =  F .   x      

   W =  2    10
-1

    6   10
-2

               

   W =  12    10
-1

   10
-2

               

   W =  12    10
-3

   J         

 

 اٌّغأٌخ اٌضب١ٔخ : 

1-                                                  = 8 m h1 =  800 cm 

       EP = m g h  = 10     10     8  = 800  J   

   v = 0  ثّب اٌغغُ عبوٓ اٌغشػخ ِؼذِٚخ

      EK =  
 

 
  m  v

 2
  = 

 

 
     10     0  =  0  J 

      E  = EP  + EK   = 800  + 0  = 800  J                   

2-                                            h2 =  400  cm = 4 m   

                        EP = m g h  = 10     10     4  = 400  J 

  :  ٔؾغت اٌطبلخ اٌؾشو١خ ِٓ لبْٔٛ اٌطبلخ اٌى١ٍخ 

      EK =  E - EP   =  800  - 400   =  400  J 

      E  = EP  + EK   = 400  + 400  = 800  J      

 ٔغذ أْ ِغ رٕبلض الاسرفبع اٌطبلخ اٌىبِٕخ اٌضمب١ٌخ رزٕبلض ٚاٌطبلخ  -3

 اٌؾشو١خ رزضا٠ذ ٚاٌطبلخ اٌى١ٍخ رجمٝ صبثزخ  .   

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ـبء  ـيًيـانك

 : أولاً : اختيبر الإجببة
 

a    )      اٌظ١غخ الأ١ٔٛ٠خ ٌــKCl  :  (  K
+ 

  + Cl
-
 )          

b   )    َٛو١ش٠زبد اٌّغٕض٠                    

 :ثبَيبً :الأصئهة انرئيضية 
 

  Al ( OH)3، ٘ذسٚوغ١ذ الأ١ٌَّٕٛ : HCOOHؽّغ إًٌّ: - 1

 ZnCl 2  :    ،   وٍٛس٠ذ اٌضٔهCaO  :  أوغ١ذ اٌىبٌغ١َٛ     

 أِلاػ غ١ش رٚاثخ  أِلاػ رٚاثخ  

KNO3 AgCl 

CH3COONa BaSO4 

 

3 -               Zn  + 2AgNO3              Zn(NO3)2 + 2Ag   

 رجبدي أؽبدٞ ) إصاؽخ(  
 :ثبنثبً :المضـبئـم 

                   2AL   +   6HCl                2ALCl3  + 3H2     

L 67.2                                    6 mol       g 54  

   x                                         n        g 5.4                       

   n =  
      

   
   = 0.6  mol      

   C( mol ) =  
 

 
   =  

    

    
    =  

 

 
  =  6  mol. L

-1
                

  M = 6 ( 1 + 35.5 )  = 6   36.5 = 21 9 g  

 m = M . n  =  219   0.6   = 131.4 g  

   C( g.l
-1

 ) =  
 

 
   =  

     

    
   =  

    

 
   = 1314 g . L

-1 
         

         x =  
          

  
   = 6.72  L       
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 الاعُ :                     ػبَ ............دٚسح اِزؾبْ شٙبدح اٌذساعخ الإػذاد٠خ اٌؼبِخ ٚاٌششػ١خ            

 اٌشلُ :                                                              حذيث َـظبو                                                              

 اٌّذح : عبػزبْ               (                                      6)   ّٔــٛرط                                 :   اٌف١ـض٠ــبء  

                                                                                        ِئزبْاٌذسعخ :                                                                                                                         

     دسعخ ( 20)                                         اخزش الإعبثخ اٌظؾ١ؾخ فٟ وً ِّب ٠أرٟ ٚأمٍٙب إٌٝ ٚسلخ إعبثزه :  –أٚلا ً 
 

 إْ ٚؽذح اٌطبلخ ) اٌغٛي ( رىبفئ فٟ اٌغٍّخ اٌذ١ٌٚخ   :  1

a Kg. m b Kg. s c Kg. m.s
-2 

d Kg. m
2
.s

-2
 

 ف١ىْٛ ؽٛي رساػٙب  :   m . N  1.5ٚػضِٙب ؽٛي ِؾٛس اٌذٚساْ    N 30لٛح شذرٙب  2

a 3 m   b 0.3 m  c 0.5 m d 0.05 m 
 

 دسعخ ٌىً عؤاي  (  20ِٓ الأعئٍخ اٌضلاصخ ا٢ر١خ :   ) اص١ٕٓ أعت ػٓ عؤا١ٌٓ  –صب١ٔب ً 

 أوًّ اٌفشاغبد اٌزب١ٌخ  :  -  1          

                 a  ْ٠ٕؼذَ ػضَ اٌمٛح إرا وبْ ؽبًِ اٌمٛح ........................... أٚ ........................ ِؾٛس اٌذٚسا  ) 

                 b  ِٓ رضداد شذح اٌمٛح اٌىٙشؽ١غ١خ ثبصد٠بد شذح  ..........................  اٌّبس ، ٚشذح اٌؾمً اٌّغٕبؽ١غٟ ، ٚؽٛي اٌغضء  ) 

 ................................ ٌزأص١ش اٌؾمً اٌّغٕبؽ١غٟ .                                                        

 اوزت اٌؼب١ٍِٓ اٌٍز٠ٓ رزٛلف ػ١ٍّٙب اٌطبلخ اٌىبِٕخ اٌضمب١ٌخ ٌغغُ ، صُ اوزت لبْٔٛ اٌطبلخ اٌىبِٕخ اٌضمب١ٌخ .   -  2          

 ػ١ٍّب ً ٌىً ِّب ٠أرٟ :أػؾ رفغ١شا ً  -  3          

                                 a . ٓرذؽشط اٌغبق فٟ رغشثخ اٌغىز١   ) 

                                b . ُلا رغجت اٌّضدٚعخ ؽشوخ أغؾبث١خ ٌٍغغ   ) 

 دسعخ  (  40ؽً اٌّغأٌز١ٓ ا٢ر١ز١ٓ :   ) – ٌضب ًصب

 : اٌّغأٌخ الأٌٚٝ       

ّٟ  ر١بّس ف١ٙب ٠ّشّ    cm 2ؽٌٛٙبأفم١ز١ٓ  عىز١ٓ ػٍٝ رغزٕذ أفم١ّخ ِؼذ١ٔخ عبق                     رخؼغ ٌؾمً ،  A 20 شذرٗ ِزٛاطً    وٙشثبئ

                   ّٟ  :ؽغبة اٌّطٍٛة  s 2لذسٖ     صِٓ  خلاي     cm 4ِغبفخ اٌغّبق رٕزمً ،    T 0.4شذرٗ اٌغّبق  ٠ؼُبِذ ِٕزظُ ِغٕبؽ١غ

ح شذحَّ    1 . ّٛ ح رٕغضٖ اٌزٞ اٌؼًّ ل١ّخ 2 .                          .اٌغّبق فٟ اٌّؤصشح اٌىٙشؽ١غ١ّخ اٌم ّٛ  .اٌم

 ا١ٌّىب١ٔى١ّخ الاعزطبػخ ل١ّخ 3 .  

 :   اٌّغأٌخ اٌضب١ٔخ       

ي وزٍخ ، رٛاصْ أسعٛؽخ ؽشفٟ أؽذ فٟ ؽفلاْ ٠غٍظ ّٚ ٚاٌطفً اٌضبٟٔ  ، اٌذّٚساْ ِؾٛس ِٓ m 2 ثؼُذ ػٍٝ   m1 =  40 kg الأ

ّٞ  ػٍٝ،   m2  = 20 kg    وزٍزٗ   اٌزّٛاصْ؟ ٠زؾمكّ ثؾ١ش الأسعٛؽخ ِٓ ا٢خش اٌطّشف فٟ  اٌضبٟٔ طفًاٌ ٠غٍظ أْ ٠غت ثؼُْذٍ  أ

ّْ  ثفشع   g = 10m.s .      الأسػ١ّخ اٌغبرث١ّخ رغبسع أ
-2

   

                                 :   اٌى١ّ١ــبء 

     دسعخ ( 20)                                         اخزش الإعبثخ اٌظؾ١ؾخ فٟ وً ِّب ٠أرٟ ٚأمٍٙب إٌٝ ٚسلخ إعبثزه :  – أٚلا ً
 

 اٌظ١غخ الأ١ٔٛ٠خ ٌؾّغ إًٌّ   :   1

a ( HCOO
-
 + H

 -
 ) b ( H

+
 + HCOO

 -
 ) c ( HCO

+
 + OH

 -
 ) d ( HCOO + H ) 

 ٚؽذح رشو١ض اٌّؾٍٛي :  2

a mol.L
-1 

b mol.L c mol
-1

.L
-1

 d mol.L
-2

 
 

 دسعخ ٌىً عؤاي  (  20ِٓ الأعئٍخ اٌضلاصخ ا٢ر١خ :   ) اص١ٕٓ أعت ػٓ عؤا١ٌٓ  –صب١ٔب ً 

 اوًّ اٌفشاغبد اٌزب١ٌخ  : -  1          

 ....رزأ٠ٓ الأعظ اٌؼؼ١فخ ........... فٟ اٌّبء ، ث١ّٕب رزأ٠ٓ الأعظ اٌم٠ٛخ ........... فٟ اٌّبء ٚرزٍْٛ ٚسلخ ػجبد اٌشّظ ثبٌٍْٛ ......                

 ( ؽّغ اٌخً    d  ( وجش٠زبد اٌظٛد٠َٛ c(  ٔزشاد اٌفؼخ     b(  غبص إٌشبدس  aاوزت ط١غ وً ِٓ اٌّشوجبد اٌى١ّ١بئ١خ :   -  2          

               .………                 Fe  + Sأوًّ  ٚٚاصْ اٌّؼبدٌخ اٌزب١ٌخ ٚؽذد ٔٛع اٌزفبػً  :    -  3          

 دسعخ  (  40ؽً اٌّغأٌخ اٌزب١ٌخ :   ) – ٌضب ًصب

 ٚفك اٌزفبػً اٌزب١ٌخ : ِغ و١ّخ وبف١خ ِٓ ٍِؼ وشثٛٔبد اٌىبٌغ١َٛ  ِٓ ؽّغ وٍٛس اٌّبء   g ٠7.3زفبػً    

   2HCl   +   CaCO3                     CaCl2  + H2O  + CO2           

  ػذد ِٛلاد اٌٍّؼ إٌبرظ اؽغت   -2.          اٌٍّؼ اٌّزفبػً  وزٍخاؽغت  -1  

   O = 16    ,  Ca = 40   ,  Cl =35.5    , H = 1             إٌّطٍك ِمبعبً فٟ اٌششؽ١ٓ إٌظب١١ِٓ .ؽغُ اٌغبص اؽغت   -3                
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 يعهذ مجذونين انتعهيًي    - لال ــٍ هـحضالأصــتبر  :   انفيزيبء وانكيًيبء      (( 6))   ــىرج انضبدسم انًُــح      

 

 :  بءــزيــفيـان
 : أولاً : اختيبر الإجببة

 

a     )             Kg. m
2
.s

-2
 

 

b     )        = 
  

   
 = 0.05 m     = 

   

  
 d= 

𝚪

 
  

 

 :ثبَيبً :الأصئهة انرئيضية 
 

 اٌفشاغبد  :   - 1

a    )     ِْبسا ً  أٚ ِٛاص٠ب ً ٌّؾٛس اٌذٚسا 
 

b     )   إٌبلً اٌخبػغ  - ٌىٙشثبئٟاٌز١بس ا 

 

 :  اٌؼٛاًِ اٌزٟ رزٛلف ػ١ٍٙب اٌطبلخ اٌىبِٕخ    - 2.

 N. ١ٔٛرٓ ٚؽذرٗ W اٌغغُ صمً.          1

 ِزش ٚؽذرٗ h اٌغغُ اسرفبع      2 . 

 ٌىبِٕخ اٌضمب١ٌخلبْٔٛ اٌطبلخ ا : 

              h.g .m = h  .W=  PE 

         m  َوزٍخ اٌغغُ ٚرمبط ثبٌى١ٍٛ غشا  : 

         h  اسرفبع اٌغغُ ٠ٚمبط ثبٌّزش  : 

 : اٌزؼب١ًٌ   - 3 

a     )اٌغبق ػٍٝ اٌّؤصشح اٌىٙشؽ١غ١خ اٌمٛح ثغجت. 

b    )ٟثبلارغبٖ ِٚزؼبوغز١ٓ ثبٌشذح ِزغب٠ٚزبْ اٌّضدٚعخ لأْ لٛر 

 . أغؾبث١ٗ ؽشوخ رغججبْ لا ، ِؼذِٚخ ِؾظٍزّٙب فزىْٛ        

 :ثبنثبً :المضـبئـم 
 

 :  اٌّغأٌخ الأٌٚٝ

 1-  L = 2 cm    ,  B= 0.4 T   ,   x = 6 cm    ،I  = 20 A  

           L = 2  cm = 2   10
-2 

 m  

   F =  I . L . B  

       =  20    2    10
-2 

    0.4                                         

     =    2   2   10
-2 

    4                                             

     =    16    10
-2 

  N                                             

  mإٌٝ      cmٔؾٛي ِٓ  -2

   x = 4 cm =  4    10
-2

  m              

  W =  F .   x      

   W =  16    10
-2

    4   10
-2

               

   W =  64    10
-4

    J               

   P = 
 

 
 = 

         

 
   =    32     10

-4
   w       

 

 اٌّغأٌخ اٌضب١ٔخ : 

      W1 = m1 . g = 40   10 = 400  N         

  W2 = m2 . g = 20   10 = 200  N         

 𝚪 = 0                                                                       𝚺 

 عبٌت لأّٔٙب  ٠غٍغبْ ثغٙز١ٓ ِزؼبوغز١ٓ :    𝚪ع١ىْٛ 

                  𝚪   - 𝚪    = 0  

                  𝚪   =  𝚪  

               d1 . w1  =  d2 . w2   

               2   400  =   d2   200 

                  800  = 200 d2 

                d2 = 
   

   
   =  4 m                     

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ـبء  ـيًيـانك

 : أولاً : اختيبر الإجببة
 

a    )    ًٌّٕاٌظ١غخ الأ١ٔٛ٠خ ٌــؾّغ ا :(  H 
+ 

  + HCOO
-
 )       

  b   )          : ٚؽذح رشو١ض اٌّؾٍٛيmol .L
-1

      

                  

 :ثبَيبً :الأصئهة انرئيضية 
 

 اٌٍْٛ الأصسق  -و١ٍبً      -عضئ١ب ً  :   اٌفشاغبد   - 1

   2 -       

     AgNO3،   ٔزشاد اٌفؼخ  : NH3   غبص إٌشبدس:        

 CH3COOH  ، ؽّغ اٌخً: Na2SO4  :  وجش٠زبد اٌظٛد٠َٛ    

 

   Fe  + S                FeSرفبػً ) الارؾبد (                - 3

 

 :ثبنثبً :المضـبئـم 

 

   2HCl   +   CaCO3              CaCl2  + H2O  + CO2 

L 22.4                   1 mol          100 g                g 73  

   Z                           y                     x      g          7.3                       

                      

  =  10  g  x = 
         

  
 

mol                            =  0.1   y  = 
        

  
 

L                           =  2.24   Z  = 
          

  
 

 ؽغبة  اٌىزٍخ اٌغض٠ئ١خ اٌغشا١ِخ :  :   ِغٛدح

   CaCO3  = 40 + 60   = 100 g  
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 الاعُ :                     ػبَ ............دٚسح اِزؾبْ شٙبدح اٌذساعخ الإػذاد٠خ اٌؼبِخ ٚاٌششػ١خ            

 اٌشلُ :                                                              حذيث َـظبو                                                              

 اٌّذح : عبػزبْ               (                                      7)   ّٔــٛرط                                 :   اٌف١ـض٠ــبء  

                                                                                        ِئزبْاٌذسعخ :                                                                                                                         

     دسعخ ( 20)                                         ً ِّب ٠أرٟ ٚأمٍٙب إٌٝ ٚسلخ إعبثزه : اخزش الإعبثخ اٌظؾ١ؾخ فٟ و –أٚلا ً 
 

 اٌزغلا ٟ٘ ٚؽذح ل١بط   :  1

a شذح اٌز١بس b ٟشذح اٌؾمً اٌّغٕبؽ١غ c ٟشذح اٌؾمً اٌىٙشثبئ
 

d ّْٛفشق اٌى 

 رغبٚٞ :  Vفزىْٛ عشػزٗ ُ   J 36   ثٍغذ ؽبلزٗ اٌؾشو١خ      kg 8عغُ وزٍزٗ  2

a 3 m.s
-1 

   b 4 m.s
-1 

   c 6 m.s
-1 

   d 9 m.s
-1 

   
 

 دسعخ ٌىً عؤاي  (  20ِٓ الأعئٍخ اٌضلاصخ ا٢ر١خ :   ) اص١ٕٓ أعت ػٓ عؤا١ٌٓ  –صب١ٔب ً 

 اوزت اٌّظطٍؼ اٌؼٍّٟ اٌزٞ رذي ػ١ٍٗ وً ِٓ اٌؼجبساد ا٢ر١خ   :  -  1          

                 a  ..................   . لٛربْ ِزغب٠ٚزبْ شذح ِٚزؼبوغزبْ عٙخ ِٚزٛاص٠زبْ ؽبِلا ً ، إرا أصشرب فٟ عغُ عؼٍزٗ ُ ٠ذٚس  ) 

                 b  ............... . ًخفغ ػ١غ اٌطبلخ ثٙذف ػّبْ ِغزٜٛ ِٓ اٌشاؽخ فٟ اٌّغزمج  ) 

 ث١ّٓ ِزٝ ٠ىْٛ ػضَ اٌمٛح ِٛعجب ً ، ِٚزٝ ٠ىْٛ عبٌجب ً .   -  2          

 ػغ وٍّخ ) طؼ ( أِبَ اٌؼجبسح اٌظؾ١ؾخ ٚوٍّخ ) غٍؾ ( أِبَ اٌؼجبسح اٌّغٍٛؽ ف١ٙب ، صُ طؾؾٙب : -  3          

                                 a ًاٌّغٕبؽ١غٟ ِغ اٌغٍه اٌزٞ ٠ّش ف١ٗ ر١بس وٙشثبئٟ .(   رىْٛ شذح اٌمٛح اٌىٙشؽ١غ١خ ػُظّٝ ػٕذِب ٠زٛاصْ اٌؾم 

                                b.اٌزٛاصْ اٌّغزمش ٘ٛ اٌزٛاصْ اٌزٞ ٠ىْٛ ف١ٗ ِؾٛس دٚساْ اٌغغُ اٌظٍت رؾذ ِشوض صمٍٗ ٚ ػٍٝ شبلٛي ٚاؽذ   ) 

 دسعخ  (  40ؽً اٌّغأٌز١ٓ ا٢ر١ز١ٓ :   ) – ٌضب ًصب

 : اٌّغأٌخ الأٌٚٝ       

ّٟ  ر١بّس ف١ٙب ٠ّشّ  ، cm 40  ٚؽٌٛٙب  cm  20   لطش٘ب ٚٔظف  𝝅 m 200   عٍىٙب ؽٛي ٚش١ؼخ   :ٚاٌّطٍٛة     A 10  شذرٗ وٙشثبئ

 .اٌٛش١ؼخ ٌفّبد ػذد اؽغت 1 .

ّٟ  اٌؾمً شذحّ اؽغت 2 .  .اٌٛش١ؼخ ِشوض فٟ اٌّزٌٛذّ اٌّغٕبؽ١غ

ّٟ  اٌؾمً شذحّ ِؼبػفخ أسدٔب إرا 3 .  ٌزٌه؟ اٌلاصِخ اٌز١ّبس شذحّ ِب ل١ّخ ِشّاد، صلاس اٌّغٕبؽ١غ

 :   اٌّغأٌخ اٌضب١ٔخ       

 ِٓ عطؼ الأسع فٟ ِىبْ رغبسع اٌغبرث١خ الأسػ١خ    h = 15 mدْٚ عشػخ اثزذائ١خ ِٓ اسرفبع    ٠m= 8 kgغمؾ عغُ وزٍزٗ ُ             

g = 10 m.sف١ٗ :               
-2

 :    اٌّطٍٛة ؽغبة      

 اٌطبلخ اٌىبِٕخ اٌضمب١ٌخ ٌٍغغُ ػٕذ رٌه الاسرفبع  - 2شذح لٛح صمً اٌغغُ                       - 1                

  EK = 400  Jعشػخ اٌغغُ ػٕذِب رىْٛ ؽبلزٗ اٌؾشو١خ   - 3               

                                 :   اٌى١ّ١ــبء 

     دسعخ ( 20)                                         اخزش الإعبثخ اٌظؾ١ؾخ فٟ وً ِّب ٠أرٟ ٚأمٍٙب إٌٝ ٚسلخ إعبثزه :  –أٚلا ً 
 

 اٌظ١غخ الأ١ٔٛ٠خ ٌىجش٠زبد إٌؾبط    :   1

a ( Cu
+2

 + SO4 ) b (Cu
+2

 + SO4
-2

 ) c (Cu
-2

 + SO4
+2

 ) d ( SO4
-2

 + Cu
+2

 ) 

 اٌٍّؼ اٌزٚاة فٟ اٌّبء ِٓ الأِلاػ ا٢ر١خ  :  2

a َٛفٛعفبد اٌّغٕض٠ b َٛوشثٛٔبد اٌىبٌغ١ c َٛوجش٠زبد اٌجبس٠ d وٍٛس٠ذ اٌضٔه 
 

 دسعخ ٌىً عؤاي  (  20ِٓ الأعئٍخ اٌضلاصخ ا٢ر١خ :   ) اص١ٕٓ أعت ػٓ عؤا١ٌٓ  –صب١ٔب ً 

 أػؾ رفغ١شا ً ٌىً ِّب ٠أرٟ :  -  2          

                           a    .  ٘ذسٚوغ١ذ الأ١ٌَّٕٛ صلاصٟ اٌٛظ١فخ  ) 

                           b     )ٌٍز١ّّبس ٔبلً غ١ش اٌّمطّش اٌّبء ، ّٟ ّٟ  اٌز١ّّبس ٠ٕمً اٌؼزة اٌّبء ث١ّٕب اٌىٙشثبئ  .اٌىٙشثبئ

 a  )AgCl          b )NaNO3          c ) d                  CaO   )Ca( OH )2اوزت اعُ ط١غ اٌّشوجبد ا٢ر١خ :     -  2          

      ……… + .………               Fe  + CuSO4أوًّ  ٚٚاصْ اٌّؼبدٌخ اٌزب١ٌخ ٚؽذد ٔٛع اٌزفبػً  :    -  3          

 دسعخ  (  40ؽً اٌّغأٌخ اٌزب١ٌخ :   ) – ٌضب ًصب

 :  ِٓ اٌؾّغ  اٌّطٍٛة     g ٠6.2ؾٛٞ    mL  100ِؾٍٛي ٌؾّغ اٌىشثْٛ ؽغّٗ    

    .  اٌزشو١ض اٌٌّٟٛ ٌٍّؾٍٛي  اؽغت   -2.          اٌزشو١ض اٌغشاِٟ ٌٍّؾٍٛي  اؽغت  -1  

          H = 1    , O = 16    ,  S = 32اؽغت اٌزشو١ض اٌٌّٟٛ اٌغذ٠ذ .  mL  200إرا ِذدٔب اٌّؾٍٛي ثبٌّبء اٌّمطش إٌٝ ؽغُ    -3 

         



 (  انفيزيبء وانكيًيبء)   انصف انتبصع -   4722123-011  مجذونين انتعهيًييعهذ  -  0935164424 -الأصتبر : حضٍ هلال 

16 
 

 يعهذ مجذونين انتعهيًي    - لال ــٍ هـحضالأصــتبر  :   انفيزيبء وانكيًيبء      (( 7))   ــىرج انضببـعم انًُــح      

 

 :  بءــزيــفيـان
 : أولاً : اختيبر الإجببة

 

a     )             ٟشذح اٌؾمً اٌّغٕبؽ١غ 

   m = 
 

 
  m . v

2
                                                         ( b   

    36=  
 

 
     8 . v

2
 

    36 = 4 v
2
             v

2
 = 

  

 
   = 9         v= √    = 3 m.s

-1
 

     

 :ثبَيبً :الأصئهة انرئيضية 
 

 اٌّظطٍؼ اٌؼٍّٟ   :   - 1

a    )   اٌّضدٚعخ   

b     )  رشش١ذ اعزٙلان اٌطبلخ    

 :  ػضَ اٌمٛح     - 2.

ح ػضَ ٠ىْٛ*        ّٛ ً  اٌم   ثؼىظ  اٌغغُ رذ٠ٚشَ  اعزطبػذ إرا ِٛعجب

 .اٌغّبػخ ػمبسة دٚساْ ارغّبٖ          

ح ػضَ ٠ىْٛ*          ّٛ ً  اٌم  ارغّبٖ ِغ اٌغغُ رذ٠ٚش اعزطبػذ إرا عبٌجب

 .اٌغّبػخ ػمبسة دٚساْ              

 : ػجبساد ) طؼ (  ) خطأ (  - 3

a        )( خطأ        ) 

b     )    (طؼ      ) 
   

 :ثبنثبً :المضـبئـم 
 

 :  اٌّغأٌخ الأٌٚٝ

 1-  L = 40 cm    ,  L' = 200 𝝅  cm             ،I  = 10 A        

 r = 20 cm  

 r = 
  

   
  = 0.2  m  

 ػذد ٌفبد اٌٛش١ؼخ  :  

N =  
  

 𝝅 
  = 

    𝝅

 𝝅     
  =  

   

   
   = 

    

 
  = 500              

 شذح اٌؾمً اٌّغٕبؽ١غٟ :  -2

  L =  40 cm = 4   10
-1

 m   

  B = 4 𝝅   10
-7

  
  

 
   

       = 4 𝝅   10
-7

  
       

       
   

       =  𝝅    5000   10
-7

   10
+1

       

       =  𝝅    5   10
-4

   10
+1

    

       = 5 𝝅    10 
-3  

 T   

   A 30 ِشاد رظجؼ     3ػٕذِب ٔض٠ذ شذح اٌز١بس  -3

 

 اٌّغأٌخ اٌضب١ٔخ : 

  1-                                                               W =  m . g 

      = 8 × 10 = 80  N                                                 

2)                   = 8 × 10 × 15 = 1200   J   Ep =  m .g . h 

3)                                                             

2                                                                                        
m . v  

 

 
=  k E 

                                       
2

8 ×  v  ×  
 

 
=    400     

                    
2

400 =  4 v     

    v
2
 =  

   

 
   =  100                              

                                          
1-

= 10  m.s   √   v =    

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : ـبء  ـيًيـانك

 : أولاً : اختيبر الإجببة
 

a    )    اٌظ١غخ الأ١ٔٛ٠خ ٌىجش٠زبد إٌؾبط :(  Cu 
+2 

  + SO4
-2

 )   

 b  )          :  وٍٛس٠ذ اٌضٔه اٌٍّؼ اٌزٚاة 

 :ثبَيبً :الأصئهة انرئيضية 
 

1 -  a   )٘ذسٚوغ١ذ الأ١ٌَّٕٛ صلاصٟ اٌٛظ١فخ لأٔٗ ٠ؾٛٞ صلاس رساد 

 ِٓ  عزس ا١ٌٙذسٚوغ١ذ .                

 b  )   َؽشح أ٠ٛٔبد ٚٚعٛد اٌّمطش اٌّبء فٟ أ٠ٛٔبد ٚعٛد ٌؼذ 

    .اٌؼزة اٌّبء فٟ اٌؾشوخ           

2 -    Ag Cl   :وٍٛس٠ذ اٌفؼخ     ،NaNO3     :َٛٔزشاد اٌظٛد٠ 

   CaO  :  َٛاوغ١ذ اٌىبٌغ١  ،Ca( OH)2 :َٛ١٘ذسٚوغ١ذ اٌىبٌغ١ 
 

        Fe  + CuSO4              FeSO4 + Cuرفبػً ) اصاؽخ (  - 3

  :ثبنثبً :المضـبئـم 

                            = 0.1  L   = 
 

  
  V = 100 ml  = 

   

    
 

1 .                  = 
  

 
 = 62 g.L

-1
 =  

   

   
   C(g.1

-1
 )  = 

 

 
      

 :  H2CO3اٌىشثْٛ اٌىزٍخ ا١ٌٌّٛخ ٌؾّغ  2.

M = ( 1   2) + 32 + ( 16   3)   = 62  g.mol
-1

 

 = n:    اٌىشثْٛ ػذد ِٛلاد ؽّغ 
 

 
  = 

   

  
 = 

  

   
 = 0.1 mol                  

                        = 1 mol . L
-1

   =  
   

   
  =  

 

 
 C ( mol .1

-1
 ) 

   C1     V1 = C2    V2                                            -  3   

   1    100 = C2     200          

    C2 =  
   

   
    = 

 

 
   = 0. 5   mol                                                                        
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 الاعُ :                     ػبَ ............دٚسح اِزؾبْ شٙبدح اٌذساعخ الإػذاد٠خ اٌؼبِخ ٚاٌششػ١خ            

 اٌشلُ :                                                              حذيث َـظبو                                                              

 اٌّذح : عبػزبْ               (                                      8)   ّٔــٛرط                                 :   اٌف١ـض٠ــبء  

                                                                                        ِئزبْاٌذسعخ :                                                                                                                         

     دسعخ ( 20)                                         اخزش الإعبثخ اٌظؾ١ؾخ فٟ وً ِّب ٠أرٟ ٚأمٍٙب إٌٝ ٚسلخ إعبثزه :  –ًً  أٚلا
 

 ٠ذٚس دٚلاة ثبسٌٛ ػٕذ ِشٚس ر١بس وٙشثبئٟ ف١ٗ ثزأص١ش ػضَ اٌمٛح    :  1

a  اٌؼؼ١ٍخ b  اٌىٙشؽ١غ١خ c  اٌّغٕبؽ١غ١خ
 

d  اٌىٙشثبئ١خ 

 ِظبدس اٌطبلخ اٌّزغذدح  :ِٓ  2

a  اٌجزشٚي b ٞاٌفؾُ اٌؾغش c ا١ٌّبٖ اٌغبس٠خ
 
   d اٌّٛاد اٌّشؼخ

 
   

 

 دسعخ ٌىً عؤاي  (  20ِٓ الأعئٍخ اٌضلاصخ ا٢ر١خ :   ) اص١ٕٓ أعت ػٓ عؤا١ٌٓ  –صب١ٔب ً 

 أوًّ اٌفشاغبد اٌزب١ٌخ    :  -  1          

                 a  ................................... ٚ .............................. ٠زٕبعت ػضَ اٌمٛح ؽشدا ً ِغ  ) 

                 b  ......................... ٠ّزٍه اٌغغُ فٟ أػٍٝ اسرفبع ٌٗ ؽبلخ ..................... ٚػٕذ عمٛؽٗ رزؾٛي إٌٝ ؽبلخ  ) 

 (  اٌّؾشن اٌىٙشثبئٟ c                    (  اٌّظجبػ اٌىٙشثبئٟ b                (  اٌّىٛاح aلاد اٌطبلخ فٟ ِب ٠ٍٟ  :    ث١ّٓ رؾٛ -  2          

 ػغ وٍّخ ) طؼ ( أِبَ اٌؼجبسح اٌظؾ١ؾخ ٚوٍّخ ) غٍؾ ( أِبَ اٌؼجبسح اٌّغٍٛؽ ف١ٙب ، صُ طؾؾٙب : -  3          

                                 a. إْ ر١ٌٛذ اٌىٙشثبء ِٓ اٌّبء اٌّزغبلؾ ػٍٝ شىً شلاي ٘ٛ ِضبي ٌزؾٛلاد اٌطبلخ   ) 

                                b. ْ٠ّىٓ فزؼ اٌجبة ثزطج١ك لٛح ؽبٍِٙب ٠ّش ثّؾٛس اٌذٚسا   ) 

 دسعخ  (  40ؽً اٌّغأٌز١ٓ ا٢ر١ز١ٓ :   ) – ٌضب ًصب

 : اٌّغأٌخ الأٌٚٝ       

ّٟ  ر١بّس ف١ٙب ٠ّشّ  ،    cm 5 اٌّزذؽشعخ   اٌغّبق ؽٛي اٌغّىّز١ٓ رغشثخ فٟ     ّٟ  ٌؾمً اٌغّبق ، ٚرخؼغ  A 10  شذرّٗ وٙشثبئ   ِغٕبؽ١غ

ّٟ  ِٕزظُ       :اٌّطٍٛة ؽغبة  T  0.4   شذرّٗ   الأفم١َّز١ٓ اٌغّىّز١ٓ ػٍٝ شبلٌٛ

ح شذحّ       1 . ّٛ           cm 6 لذس٘ب ِغبفخ اٌغّبق رؾشّوذ إرا إٌّغض اٌؼًّ       2 .        .اٌغّبق ػٍٝ اٌّؤصشّح اٌىٙشؽ١غ١ّخ اٌم

 :   اٌّغأٌخ اٌضب١ٔخ   

ً  ٔزشن             ّْ  الأسع، ٚثفشع عطؼ ػٓ m 12 اسرفبع ِٓ فمؾ صمٍٗ رأص١ش رؾذ ٠غمؾ m = 40 kg وزٍزٗ عغّب g = 10m.s أ
-2

 

 .ل١ّزٙب ٚاؽغت   ؟ m 12 اسرفبع ػٍٝ اٌغغُ ٠ّزٍىٙب اٌزٟ اٌطّبلخ ٔٛع ِب      1 .   :ٚاٌّطٍٛة

ًّ  ل١ّخ اؽغت                        2 .  .   m  8 اسرفبع ػٍٝ اٌؾشو١ّخ ٚاٌطّبلخ اٌضمّب١ٌّخ، اٌطّبلخ ِٓ و

 .ل١ّزٙب ٚاؽغت الأسع؟ عطؼ إٌٝ ٚطٌٛٗ ٌؾظخ اٌغغُ ٠ّزٍىٙب اٌزٟ اٌطّبلخ ٔٛع ِب                       3 . 

ح ثٗ لبِذ اٌزٞ اٌؼًّ اؽغت                        4 . ّٛ  .اٌغَّبثك الاسرفبع ِٓ عمٛؽٗ ٌذٜ اٌغغُ صمً ل

                                 :   اٌى١ّ١ــبء 

     دسعخ ( 20)                                         اخزش الإعبثخ اٌظؾ١ؾخ فٟ وً ِّب ٠أرٟ ٚأمٍٙب إٌٝ ٚسلخ إعبثزه :  –أٚلا ً 
 

 ِشوت ٠ظٕف ِٓ الأِلاػ     :   1

a ؽّغ اٌىجش٠ذ b َٛٔزشاد الأ١ِٔٛ c ْٛصٕبئٟ أوغ١ذ اٌىشث d اوغ١ذ إٌؾبط 

 ػٕذ رّذ٠ذ اٌّؾٍٛي ثبٌّبء ٠زغجش   :  2

a  ؽغُ اٌّبدح اٌّزاثخ b ػذد ِٛلاد اٌّبدح اٌّزاثخ c  وزٍخ اٌّبدح اٌّزاثخ d ؽغُ اٌّؾٍٛي 
 

 دسعخ ٌىً عؤاي  (  20ِٓ الأعئٍخ اٌضلاصخ ا٢ر١خ :   ) اص١ٕٓ أعت ػٓ عؤا١ٌٓ  –صب١ٔب ً 

 أػؾ رفغ١شا ً ٌىً ِّب ٠أرٟ :  -  1          

                           a   ) وجش٠زبد اٌؾذ٠ذ .لا ٠ؾذس رفبػً و١ّ١بئٟ إرا غُّغذ طف١ؾخ إٌؾبط فٟ ِؾٍٛي 

                          b               .  ً ٠ؼٌذ ؽّغ وٍٛس اٌّبء ؽّؼب ً ل٠ٛب   ) 

 لبسْ ث١ٓ ِؾ١ٌٍٛٓ ِزغب١٠ٚٓ فٟ اٌزشو١ض ٚاٌؾغُ ِٓ ٘ذسٚوغ١ذ اٌظٛد٠َٛ ، ٚ٘ذٚوغ١ذ الأ١َِٔٛٛ ِٓ ؽ١ش :  -  2          

                          a  ػذد أ٠ٛٔبد  )OH
-  

                b  إٌبل١ٍخ اٌىٙشثبئ١خ  ) 

                     .………               Mg  + O2أوًّ  ٚٚاصْ اٌّؼبدٌخ اٌزب١ٌخ ٚؽذد ٔٛع اٌزفبػً  :    -  3          

 دسعخ  (  40ؽً اٌّغأٌخ اٌزب١ٌخ :   ) – ٌضب ًصب

  C2H4  +   3O2                 2CO2 +  2H2Oِٓ غبص الإ٠ز١ٍٓ ثبلأوغغ١ٓ اؽزشالبَ ربِبً ٚفك اٌّؼبدٌخ :    g 2.8  ٠ؾزشق                

 ؽغُ اٌغبص إٌّطٍك ِمبعبً فٟ اٌششؽ١ٓ إٌظب١١ِٓ .   -2                     وزٍخ اٌّبء إٌبرظ .  -1       اٌّطٍٛة ؽغبة : 

 O = 16       , H = 1   ,  C = 12  ػذد ِٛلاد غبص الأوغغ١ٓ اٌلاصَ ٌلاؽزشاق  .                       -3                                          



 (  انفيزيبء وانكيًيبء)   انصف انتبصع -   4722123-011  مجذونين انتعهيًييعهذ  -  0935164424 -الأصتبر : حضٍ هلال 

18 
 

 يعهذ مجذونين انتعهيًي    - لال ــٍ هـحضالأصــتبر  :   انفيزيبء وانكيًيبء      (( 8))   ــىرج انثبيـٍم انًُــح  

 

 :  بءــزيــفيـان
 : أولاً : اختيبر الإجببة

 

a     )     اٌمٛح اٌىٙشؽ١غ١خ 
 

       ( b   ا١ٌّبٖ اٌغبس٠خ               
         

 :ثبَيبً :الأصئهة انرئيضية 
 

 اٌفشاغبد    :   - 1

a    )   رساع اٌمٛح    - شذح اٌمٛح    

b     )  ؽشو١خ     - وبِٕخ 

 :  ػضَ اٌمٛح     - 2.

 ٌٝؽشاس٠خ  ؽبلخ رزؾٛي اٌطبلخ اٌىٙشثبئ١خ فٟ اٌّىٛاح إ  . 

 ٌٝػٛئ١ّخ ؽبلخ رزؾٛي اٌطبلخ اٌىٙشثبئ١خ فٟ  اٌّظجبػ إ    .  

 ؽشو١ّخ ؽبلخ إٌٝ اٌىٙشثبئٟ رزؾٛي اٌطبلخ اٌىٙشثبئ١خ فٟ اٌّؾشّن   

 : ػجبساد ) طؼ (  ) خطأ (  - 3

a        )(طؼ        ) 

b     )   (خطأ      ) 

 :ثبنثبً :المضـبئـم   
 

 :  اٌّغأٌخ الأٌٚٝ

 

 1-  L = 5 cm      ,  B = 0.4 T                    ،I  = 10 A        

  L =  5 cm = 5   10
-2

 m 

  F = I . L . B 

  F = 10   5    10
-2 

   0.4               

  F = 4   5    10
-2 

       

  F = 20    10
-2 

     =  2     10
-1

  N    

 2-  

       x =  6 cm = 6   10
-2

                

    W = F     x 

    W =  2   10
-1   6   10

-2
                                  

    W = 12   10
-3

    J 

 اٌّغأٌخ اٌضب١ٔخ : 
 

   h1 = 12 mػٕذ اسرفبع   اٌطبلخ اٌزٟ ٠ّزٍىٙب اٌغغُ -1

 ٟ٘ ؽبلخ وبِٕخ      

       EP = m g h1  = 40     10     12  = 4800  J 

 

 

2-    h2 = 8 m 

     E  = EP  + EK   = 4800  + 0  = 4800   J               

     EP = m g h2  = 40     10     8  = 3200  J 

    EK = E - EP = 4800 - 3200  = 1600  J 

 ػٕذ ٚطٌٛٗ إٌٝ عطؼ الأسع  اٌطبلخ اٌزٟ ٠ّزٍىٙب اٌغغُ  -3  

 ٟ٘ ؽبلخ ؽشو١خ       

  EK = E - EP = 4800 - 0   = 4800  J 

4-     W = m g  h  =  40     10       15 = 6000    J         

   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ          

 : ـبء  ـيًيـانك

 : أولاً : اختيبر الإجببة
 

a    )    َٛٔزشاد الأ١ِٔٛ 

   b  )      ؽغُ اٌّؾٍٛي 

 :ثبَيبً :الأصئهة انرئيضية 

1 -  

 a   )ٓلأْ إٌؾبط ألً ٔشبؽب ً و١ّ١بئ١ب ً ِٓ اٌؾذ٠ذ ٚثبٌزبٌٟ لا ٠ّى 

 أْ ٠ض٠ؾٗ          

 b  )   لأٔٗ ُ ٠زأ٠ٓ ثشىً وٍٟ فٟ اٌّبء . 

2 -                        

٘ذسٚوغ١ذ  

 اٌظٛد٠َٛ 

 ٘ذسٚوغ١ذ الأ١َِٔٛٛ 

OHػذد أ٠ٛٔبد 
- 

 ألً ػذدا ً  أوضش ػذدا ً

أوضش ٔبل١ٍخ ٌٍز١بس  إٌبل١ٍخ اٌىٙشثبئ١خ 

 اٌىٙشثبئٟ

ألً ٔبل١ٍخ ٌٍز١بس 

 اٌىٙشثبئٟ

 

                   2Mg  + O2              2MgOرفبػً ) ارؾبد (  - 3

  :ثبنثبً :المضـبئـم 

    C2H4  +   3O2                  2CO2 +    2H2O      

36  g       44.8  L                3 mol          28  g     

   x              y                             2.8  g         Z                      

  =  3.6  g  x = 
        

  
 

L                            =  4.48   z  = 
           

  
 

mol                            =  0.3   y  = 
       

  
 

 ؽغبة  اٌىزٍخ اٌغض٠ئ١خ اٌغشا١ِخ :  :   ِغٛدح

   C2H4  =  (  12   2  + 1   4 )  = 24 + 4 =  28 g 
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  بئم انكيًيبءــم يضــطريقة ح                زيبءـٍ انفيـقىاَي
 : قىاَين المغُبطيضية

ّٟ  اٌؾمً -1  ِغزم١ُ :  وٙشثبئٟ ر١بّس ػٓ اٌّزٌٛذّ اٌّغٕبؽ١غ

                                     
 

 
 

7 - 
10   B = 2  

ّٟ  اٌؾمً -2 ّٟ  ػٓ اٌّزٌٛذّ اٌّغٕبؽ١غ ّٞ  ر١بّس وٙشثبئ  :  ) ٍِف(  دائش

                              
  

 
  

7-
10     𝝅B = 2  

ّٟ  اٌؾمً -3 ّٟ  ر١بّس ػٓ اٌّزٌٛذّ اٌّغٕبؽ١غ  : ) ٚش١ؼخ( ؽٍضٟٚٔ  وٙشثبئ

                              
  

 
  

7-
10    𝝅B = 4   

ح شذحّ  -4 ّٛ  اٌىٙشؽ١غ١ّخ اٌم

                               F = I . L . B 

 :  يلاحـظة
   ِٓ ًػٕذ اٌزؾ٠ٛcm    ٌٝإm    ٍٝ100ٔمغُ ػ  . 

 10: )    10أٞ ٔىزت ثبٌشىً لٛح          
- 2

  ….   ) 

 10ٔىزت :          cm  3: ػٕذ رؾ٠ًٛ     ِضبي    
- 2

   3   

   ِٓ ًػٕذ اٌزؾ٠ٛmm    ٌٝإm    ٍٝ1000ٔمغُ ػ  . 

 10: )    10أٞ ٔىزت ثبٌشىً لٛح       
- 3

  ….   ) 

 10ٔىزت :          mm  5: ػٕذ رؾ٠ًٛ     ِضبي  
-3 

   5   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    :   قبَىٌ عزو انقىة 

                           d  . F=  𝚪 

     d ح، رساع ّٛ  m )  ثبٌّزش ) اٌذ١ٌٚخّ اٌغٍّخ فٟ ٠ٚمُذسّ اٌم

F      ّح شذح ّٛ  N ) )  ثب١ٌٕٛرٓ اٌذ١ٌٚخّ اٌغٍّخ فٟ ٚرمُذسّ اٌم

  𝚪   َح ػض ّٛ  m.N ) )  ١ٔٛرٓ   ثبٌّزش اٌذ١ٌٚخّ اٌغٍّخ فٟ ٚرمُذسّ اٌم

 :لـبٔـْٛ ػـضَ اٌّضدٚعخ 

 .لٛر١ٙب إؽذٜ شِذح × اٌّضدٚعخ رساع ؽٛي = اٌّضدٚعخ ػضَ

                      . Fd  = 𝚪  

𝚪   َ١ٔٛرٓ  ثبٌّزش اٌذ١ٌٚخ اٌغٍّخ فٟ ٠ٚمذسّ اٌّضدٚعخ ػض.( m .N) 

    d ثبٌّزش اٌذ١ٌٚخ اٌغٍّخ فٟ ٠ٚمذسّ اٌّضدٚعخ رساع  ( .(m 

F ّثب١ٌٕٛرٓ  ) اٌذ١ٌٚخ اٌغٍّخ فٟ ٚرمذسّ اٌّضدٚعخ لٛرٟ إؽذٜ شذح.(N 

 :  قـىاَيـٍ انطـبقــة

  2اٌؾشو١خ :لبْٔٛ اٌطبلخ 
m . v   

 

 
=   KE 

     m  ثبٌى١ٍٛغشاَ  : اٌىزٍخ ٚ رمبطKg 

     v  :   اٌغشػخ ٚرمبطm . s
-1

 

    EK  (  اٌطبلخ اٌؾشو١خ ٚرمبط ثٛاؽذح اٌغٛي :J   ) 

 ٌىبِٕخ اٌضمب١ٌخلبْٔٛ اٌطبلخ ا : 

                                               h.g .m = h  .W=  PE 

    m     َوزٍخ اٌغغُ ٚرمبط ثبٌى١ٍٛ غشا  :Kg  

     h    اسرفبع اٌغغُ ٠ٚمبط ثبٌّزش  :m  

EP       (  اٌطبلخ اٌىبِٕخ اٌضمب١ٌخ ٚرمبط ثٛاؽذح اٌغٛي :J  ) 

  ا١ٌّىب١ٔى١خ ) اٌى١ٍخ ( لبْٔٛ اٌطبلخ : 

 ِغّٛع اٌطبلز١ٓ اٌؾشو١خ ٚاٌىبِٕخ اٌضمب١ٌخ         

                                    = const KE+  PE= E  

 

 :  ٔؾغت اٌىزٍخ اٌغض٠ئ١خ اٌغشا١ِخ :  ؽغبة اٌىزٍخ -1

 دائّب ً ٔؼشة اٌؾشف ثبٌؼذد اٌزٞ ػٍٝ ١ّ٠ٕٗ  ِٚب ث١ٓ الأؽشف عّغ:    *

 :  ؽغبة وزٍخ اٌّبء   ِضبي   

   H2O =   ( 1    2 )  + 16 = 2 + 16 = 18    g  

   CO2 =  12 + ( 16   2 ) = 12 + 32  =  44  g                   

   اٌؼذد اٌزٞ ػٍٝ ٠غبس اٌظ١غخ ِؼشٚة ثىبًِ ٌٍظ١غخ ثؼذ ؽغبثٙب :   *

 :  إرا وبْ ٌذ٠ٕب رسربْ ِٓ  اٌّبء    ِضبي

   2H2O =   2 ( ( 1    2 )  + 16 ) = 2 (  2 + 16 )  

               = 2  ( 18 ) =  36    g  

 :ِلاؽظخ ٘بِخ عذاً 

 ٌغٌٙٛخ ؽغبة اٌّشوجبد اٌى١ّبئ١خ ٔؾفع اٌىزً اٌزس٠خ ٌٍغزٚس:

SO4 =  96  g 

CO3 =  60   g 

NO3 = 62  g   

CH3COO  = 59   g  

CL2  = 71  g 

OH = 17  g  

  أِضٍخ : *   

2 ) +  96  =  2 + 96  =  98  g                  =  ( 1   4SO2H 

2 ) +  60  =  2 + 60  =  62  g                =  ( 1   3CO2H   

2 ) =  40 +  34 = 74  g  = 40 + ( 17   ) 2 OHCa (  

3 )   2 ) + (  96   = ( 27  3) 4( SO 2Al  

                      = 54 + 288 = 342   g     

 :    ؽغبة ؽغُ اٌغبص إٌّطٍك ثبٌششؽ١ٓ إٌظب١١ِٓ -2

22 .4   L 

 أُ٘ اٌغبصاد إٌّطٍمخ أصٕبء اٌزفبػلاد :  *

    H2   ,    CO2   , O2 

 22.4ٌؾغبة ؽغُ اٌغبص ٕٔظش إٌٝ اٌشلُ ٠غبس اٌغبص  ٚٔؼشثٗ ثــ 

 :     H2:  ٌؾغبة ؽغُ غبص ا١ٌٙذسٚع١ٓ   ِضبي

      H2 =  1    22.4 = 22.4  L                   

     2H2 =  2    22.4 = 44.8  L    

     3H2 =  3    22.4 = 67.2  L    

 :    ؽغبة ػذد اٌّٛلاد  -3  

 اٌؼذد إٌٝ ٠غبس اٌظ١غخ ٠ذي ػٍٝ ػذد اٌّٛلاد 

      H2SO4  =  1   mol  

     2H2SO4  =  2   mol  

     3H2SO4  =  3   mol 

 

:      اٌزشو١ض اٌٌّٟٛ*
 

 
=   ) 

1-
( mol .1C    

 

:    * اٌزشو١ض اٌغشاِٟ
 

 
=  ) 

1-
(G.1C 

:  * ػذد اٌّٛلاد
 

 
n =  

 ْٛٔ2 :    اٌّؾب١ًٌ رّذ٠ذ لبV    2= C 1V     1C  
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 يع تمُيبتي نكى ببنتىفيق وانُجبح


